



# 1997

## LEDEN

Na začátku letošního roku došlo na námitku starosty Josefa Petra st., který nesouhlasil s hlavičkou "staří" u svého týmu k jedné změně. Na jeho žádost začínám od Nového roku používat názvy VLACHOVICE "A" - do nynějška staří a VLACHOVICE "B" - do nynějška mladí.

První minuty v roce 1997 se začali pro fotbalový klub FC Vlachovice odpočítávat opět v kulturním domě. Zde totiž, jako už každoročně, slaví Nový rok. Akce byla poměrně zdařilá a podařilo se nám vydělat něco kolem 900 Kč. Ještě předtím však naši fotbalisté sehráli poslední zápas v roce - Silvestrovský. Zápas byl poměrně vyrovnaný, ale Vlachovice "A", kteří hráli hlavně na Zdeňka Petra, dávali góly, což se mladým i přes to, že jich bylo o dva méně, nedařilo. Zdeněk a Karel Petrovi spolu soupeřili o nejlepšího střelce. Zdeňkovi chyběli 3 trefy, ale přesto se mu povedl husarský kousek a trefil se čtyřikrát. Karel Petr se ale trefil také a tak dostali cenu za nejlepšího střelce dva. Zápas nakonec skončil 5:1 pro Vlachovice "A".

Střelci branek	5	:	1
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 4		Sláma Ladislav 1
	Petr Karel 1		

Na Nový rok se fotbal nehrál. Však by taky nebylo s kým. Většina kádru byla po Silvestru dehydrována a konsternována.

V sobotu 4. 1. 1997 se sedm členů FC Vlachovice opět vydalo na pomoc při nahazování tratí na Zlatou lyži. Účast byla poměrně malá - dohromady sedm lidí - Josef Petr st., Jan Petr, Radek Šustáček, Vojtěch Dudek, Aleš Dudek, Zdeněk Petr, Miroslav Petr. Na závěr akce dorazil i Jaroslav Havlík. V neděli 5. 1. 1997 se hrálo první fotbalové utkání v roce 1997. Noc předtím ale napadlo poměrně dost sněhu, což byla pro účastníky pořádná makačka na bednu. A to ještě, když se jich na jedné straně sešlo pět a na druhé pouze čtyři (Vlachovice "A"). No to je o plíce. Přesto se hrálo a fotbal byl skutečně zajímavý. Velké šance zůstali nevyužity, míč se po dopadu vůbec nekutálel ( na toto doplatil Vojtěch Dudek, který přehodil brankáře, ale míč mu zůstal stát na čáře ). První branku v roce 1997 vstřelil krásnou střelou z dálky Radek Šustáček. I přes další obrovské gólovky skončil zápas nakonec po 45 minutách spravedlivě 2:2.

Střelci branek	2	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Milan 1		Sláma Ladislav 1
	Petr Karel 1		Šustáček Radek 1

Tento rok se přesně opakovala nedělní přestávka, stejně jako loni, na Zlatou lyži. Tento rok sice nebyla jako světový pohár, ale SK Nové Město na Moravě požádalo místní členy, aby pomohli na tratích jako rozhodčí. Vyneslo jim to sumu 140 Kč na jednoho.

O týden později, v neděli 19. 1. 1997, se hrál za mlhavého počasí další zápas mezi Vlachovicemi "A" a Vlachovicemi "B". Počet hráčů v poli byl ideální (7+1) a na poměrně špatném terénu, kdy míč na nerovnostech odskakoval, se hrál velmi pěkný fotbal. Rychlé útoky, pěkné kombinace a především zákroky obou brankářů způsobily to, že i přes velké šance skončil výsledek jen 2:2.

Střelci branek	2	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Polčák Miroslav 1		Sláma Ladislav 1
	Šustáček D. vl. gól 1		Šustáček Pavel 1

Poslední lednový fotbal, v neděli 26. 1. 1997, se málem kvůli nízkému počtu neodehrál. Přesto však hráči postavili dvě tyčky uprostřed a hrálo se na malé hřiště. Důvod neúčasti byla oslava narozenin našeho člena Milana Petra, který v plné síle oslavil už svoje padesáté narozeniny. Fotbalový klub mu tímto přeje mnoho úspěchů do dalšího života. Ale zpět k fotbalu. Tým Vlachovic "A" sehrál zápas pouze ve třech, zatímco v soupeřově mančaftu byli čtyři. Ale na takovémto terénu, kde se míč po prudké střele odrazí z brankové čáry ven, asi není počet rozhodující. Utkání se hrálo pouze půlhodinu. Fotbal se nehrál pěkný, byla to spíše čutaná s mnoha šancemi na obouh stranách. Vícekrát se ale trefili hráči Vlachovic "A" a zvítězili 5:2.

Střelci branek	5	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Petr Josef ml. 1
	Ondráček Jiří 2		Šustáček Radek 1
	Petr Karel 1		

První měsíc roku 1997 je tedy za námi. V leden se sehráli pouze tři zápasy, čtvrtý se z důvodu Zlaté lyže nekonal. Dva ze tří zápasů jsou poznamenány malou účastí, s kterou jsme se ale vypořádali po svém. Střelců ledna je pět - Karel Petr, Zdeněk Petr, Radek Šustáček, Jiří Ondráček a Ladislav Sláma. Všichni se ve třech zápasech trefili dvakrát a všichni také vedou tabulku střelců.

## TABULKA ZA LEDEN:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	3	1	2	0	9:6	5
Vlachovice "B"	3	0	2	1	6:9	2



Obrázek 19 1997 Tradiční obrázek vlachovických fotbalistů v zimě



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## ÚNOR

Měsíc únor začal pro fotbalisty brzy ráno v sobotu 1. 2. 1997, kdy se vydali na hokejové utkání proti Ostrovu nad Oslavou. Na zimním stadionu ve Žďáře nad Sázavou se sehrálo dramatické utkání, ve kterém nás podržel hlavně brankář Halouska s hokejovou přezdívkou Čechmánek, který vychytil neuvěřitelné zákroky a největší měrou se tak podílel na celkové výhře Vlachovic v poměru 6:4. Za náš tým se dvakrát trefili - Pavel Kunstmüller, Radek Šustáček, po jedné brance přidali Karel a Zdeněk Petrovi.

V sobotu 1. 2. 1997 odpoledne se odehrál dlouho očekávaný zápas, který se odehrál na podnět prezidenta FC Aleše Dudka. Na MARACANA stadion ve Vlachovicích po půl třetí stáli proti sobě mužstva všech PETRŮ a proti nim zbytek FC. Hráčů se slavným jménem PETR však bylo málo, a tak se k nim přidali dva hráči ze zbytku FC. Sestavy obou družstev byly následující - PETŘI: brankář Jan PETR, v poli Karel PETR, Josef PETR ml., Jiří PETR, Miroslav PETR, Milan PETR, Zdeněk PETR dva nepetři Miloš BRABEC a Vladimír KRČIL.

Na druhé straně stál v bráně David ŠUSTÁČEK, v poli potom Jiří ONDRÁČEK, Miloš RŮŽIČKA, Vojtěch DUDEK, Pavel KUNSTMÜLLER, Miroslav POLČÁK, Radek ŠUSTÁČEK, Ladislav SLÁMA, Jaroslav HAVLÍK a Jiří POPELKA.

Zápas byl už od začátku jasnou záležitostí Petrů, kteří byli rychlejší, nápaditější a místy se jim na zmrzlém a nerovném terénu dařilo i kombinace. Právě vinou terénu zápas připomínal spíše čutanou nízké úrovně, ale ukažte mi na někoho, kdo by uměl stopnout míč, který před ním náhle skočí úplně jinam a když k tomu připočteme neustálé běhání pro míč, který pořád utíkal ze hřiště pryč, tak nám vyjde, že fotbalisté se asi pěkně za zápas naběhali.

Konečný výsledek tedy vyzněl pro Petry, kteří zvítězili 7:2.

Střelci branek	7	:	2
	Petři		zbytek FC
	Petr Zdeněk 1		Havlík Jaroslav 2
	Petr Miroslav 1		
	Petr Karel 2		
	Petr Josef ml. 2		
	Petr Milan 1		

V neděli 2. 2. 1997 se hrál další z mačů Vlachovské Ligy mistrů. Terén byl stejně těžký, jako při sobotním zápase, což opět trochu snížilo kvalitu zápasu. Opět se hodně času spálilo nošením míče, který na rovném terénu mimo hřiště utíkal dost daleko. Jinak ale utkání bylo poměrně dramatické s velkým množstvím šancí na obou stranách. Nakonec byl šťastnější tým Vlachovic "A", který zvítězil 3:2.

Střelci branek	3	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 1		Petr Josef ml. 1
	Miroslav Polčák 1		Sláma Ladislav 1
	Petr Karel 1		

Začínáme se horšit. FC Vlachovice vynechává v krátké době po sobě nedělní zápas. Důvod, který nás o to připravil byl hokej. V neděli 9. 2. 1997 se fotbalisté Vlachovic vydávají místo na vlachovskou MARACANU do Žďáru nad Sázavou na zimní stadion, aby zde sehráli utkání proti výběru z podniku Okresní správa silnic. Naše popularita vzrostla nejen na fotbalových trávnících, ale i na ledě. Vždyt tento rok jsme neprohráli ani jedno hokejové utkání, i když na druhé straně stály velice silné celky. A právě proto zájem o náš hokejový scalp roste. Ani silnice proti nám nenašli účinnou protizbraň a přes snaživý výkon prohráli 5:7. Za vlachovský tým se trefili dvakrát Zdeněk Petr, jednou Karel Petr, Zdeněk Sáblik, Ladislav Sláma, David Šustáček a Tomáš Růžička.



## Fotbalová kronika FC Vlachovice



V neděli 16. 2. 1997 se hrálo za poměrně vysoké účasti utkání, které bylo podle mého názoru nejhezčí v dosavadní době. Na obou stranách byly dva rozdílné mančafy - Vlachovice "A" byly v nejsilnější sestavě a vydatně jim pomohl i nový muž Leoš Polnický. V poli jich bylo samozřejmě o jednoho více. Naopak Vlachovicím "B" chybělo dost opor a neměli šanci se nijak prosadit. Ale to by jim nesměl chytat dnes výtečný Jan Petr. Jen díky němu se Vlachovice "B" drželi a v půlce zápasu díky bezchybné taktice dokonce vedli 6:3. Potom se ale Vlachovicím "A" podařilo během krátké doby srovnat na 6:6. A v těchto chvílích přišla rozhodující chvíle. Při nezávaněném souboji se při nárazu na tyčku nepříjemně zranil Jan Petr. Musel odstoupit a tím skončila šance Vlachovic "B" na celkové vítězství. Nakonec prohráli 10:7.

Střelci branek	10	:	7
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 3		Petr Josef ml. 4
	Polnický Leoš 5		Šustáček Radek 2
	Petr Karel 2		Smejkal Ondřej 1

O týden později, v neděli 23. 2. 1997, se opět hrálo hokejové utkání. Tentokrát FC Vlachovice hrál proti týmu složenému z hráčů z Rokytna a Radňovic. Zápas byl poměrně tvrdý, o čemž svědčí dvě zranění na straně soupeře - uražený zub a napálený loket. Nakonec však opět Vlachovice dokázaly udržet svůj náskok, který si vybudovali hned na začátku a po pěti gólech Miloše Brabce, třech Milana Petra, dvou Pavla Šustáčka, Radka Šustáčka a Miroslava Polčáka a jedné Karla Petra opět dokázali zvítězit 15:11 a tím i udržet dlouhou šňůru neporazitelnosti.

Protože se hokej odehrál brzy ráno, tentýž den v 10 hodin nastoupili dvě vlachovská mužstva na plac, tentokrát kvůli nezpůsobilému terénu ne ve Vlachovicích, ale na Třech Studních. Protože třístudentské hřiště je opravdu malé a protože oba brankáři kvůli zranění stáli, je výsledek zápasu opravdu divoký. Opět ale vítězí Vlachovice "A" v poměru 11:7.

Střelci branek	10	:	7
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Petr Josef ml. 1
	Polčák Miroslav 5		Šustáček Radek 1
	Petr Karel 2		Smejkal Ondřej 1
	Petr Milan 2		Petr Miroslav 4

Ještě tutéž neděli odpoledne pořádal OÚ Vlachovice ve spolupráci s FC Vlachovice lyžařské závody. Bohužel tuto akci doprovázelo velmi malé množství sněhu, z čehož plyne i poměrně malá účast. Ta byla způsobena také špatným termínem, předchozími oslavami narozenin dvou členů FC Vlachovice a nesmyslnou nechtí starších lidí (teď nemyslím žádné důchodce, ale chlapi kolem čtyřicítky, kterých je ve Vlachovicích poměrně dost, snad příště). Nakonec opět reputaci vlachovského lyžařského závodu zachránil pan František Brabec, který sehnal nejen třístudentské a fryšavské závodníky, ale i třídu z jisté jihlavské školy. Přesto byla úroveň závodu nižší.

Skončil nám nejkratší měsíc v roce. FC Vlachovice sehrál tři tradiční nedělní zápasy. Ale také jednou, bohužel letos už podruhé vynechává tento termín a využívá ho k hokejovému zápasu. V únoru fotbalisté sehráli nakonec dvě hokejová utkání. Obě byla vítězná s konečným skóre 22 : 16 pro nás. V tomto měsíci se také hrálo prestižní utkání Petrů proti zbytku FC Vlachovice. Zápas nakonec jasně vyzněl pro Petry.

Téměř všechny zápasy se vyznačovaly obrovským počtem gólů - ve třech zápasech jich bylo 40.

Střelcem února se stali Miroslav Polčák, Josef Petr ml. a Zdeněk Petr s 6 trefami, tabulku střelců vede Zdeněk Petr s 8 brankami, následován trojicí Karel Petr, Josef Petr ml. a Miroslav Polčák, kteří mají shodně po 7 gólech.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## TABULKA ZA ÚNOR:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	3	3	0	0	24:16	9
Vlachovice "B"	3	0	0	3	16:24	0

## CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	6	4	2	0	33:22	14
Vlachovice "B"	6	0	2	4	22:33	2

## ZÁPIS ZE SCHŮZE FC VLACHOVICE

dne 8. 2. 1997

Přítomni : Sláma Zbyněk, Růžička Tomáš, Petr Zdeněk, Krčil Vl., Dudek V., Petr Jan, Šustáček Radek, Šustáček Pavel, Petr Milan, Popelka Jiří, Havlík Jaroslav, Svoboda Petr, Dudek Aleš,

1. Zhodnocení Silvestru 1996
2. Uspořádání velikonoční zábavy - závisí na kapele
3. Finanční zhodnocení roku 1996 a zač. 1997 - pokladník Vl. Krčil
4. Statistika za 1. a 2. měsíc 1997 - Petr Jan
5. Brigády do lesa se budou konat 8., 15., 22.3. a 5.4. 1997
6. Za klubovnu bude zodpovídat a kontrolovat úklidy - Zd. Petr
7. Kronika bude postupně od nynějšího roku vedena Janem Petrem
8. Nové dresy dostali Popelka Jiří a Sláma Zbyněk

Prezident klubu FC Vlachovice  
Aleš Dudek  
v. r.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## BŘEZEN

Měsíc březen začali fotbalisté FC Vlachovice pěkně zostra. Hned v sobotu 1. 3. 1997 byl domluven zápas proti týmu z Olbramovic. Utkání bylo od začátku poměrně jednoznačné, protože Olbramovice hrají jednu z vyšších lig což výrazně dokumentovali právě u nás. Nevadil jim ani velmi nefotbalový terén, kdy kraje hrací plochy byli měkké a mokré a na prostředku ještě zůstal tvrdý led. Olbramovice náš tým naprosto rozebíraly krátkými přihrávkami a dělaly si na hřišti co chtěly. Naopak hráči Vlachovic působili těžkopádným dojmem a nedokázali si za celý zápas nahrát.

Hrací čas byl 2x30 minut a hrálo se 7+1 hráč v poli.

FC Vlachovice hrál v této sestavě:

*brankář - Jan Petr*

*obrana: Karel Petr, Pavel Šustáček, Vasil Grundza, Ondráček Jiří*

*záloha: Ladislav Sláma, Radek Šustáček, Milan Petr*

*útok: Josef Petr ml., Zdeněk Petr, Ondřej Smejkal*

Jedinou naši branku vstřelil Milan Petr, soupeři pomohl vlastním gólem Karel Petr. Konečný výsledek tedy vyzněl 5:1 pro Olbramovice.

Tentýž den, v sobotu 1. 3. 1997, se v kulturním domě konala schůze FC Vlachovice. Na této schůzi předseda FC Aleš Dudek navrhl novou podobu a předběžný termín čištění lesa. Dále pak byla předběžně projednána Velikonoční zábava.

O den později, v neděli 2. 3. 1997, pokračovali vlachovští fotbalisté v sérii pravidelných nedělních zápasů. Pro nezpůsobilý terén a pro obavy o hřiště se utkání hrálo vedle MARACANA stadiónu mezi lesy. A protože mladých bylo víc a byli jasně lepší, zápas byl po celou dobu v jejich režii. Staří pouze dotahovali, ale nakonec prohráli 7:9.

Střelci branek

7

:

9

Vlachovice "A"

Vlachovice "B"

Petr Zdeněk 1

Ondráček Jiří 2

Petr Josef st. 2

Šustáček Radek 2

Petr Karel 4

Smejkal Ondřej 3

Sláma Ladislav 1

Grundza Vasil

V sobotu 8. 3. 1997 se letos poprvé fotbalisté sešli na úklidu obecního lesa, za který mají slíbenou částku 10 000 Kč. Tentokrát byla účast velká - Josef Petr st., Josef Petr ml., Jan Petr, Radek Šustáček, David Šustáček, Zbyněk Sláma, Ladislav Sláma, Jaroslav Havlík, Milan Petr, Miloš Růžička, Vojtěch Dudek, Aleš Dudek, Arnošt Dudek, Tomáš Růžička, Miloslava Růžičková, Kateřina Veselá, Zdeněk Smejkal a Jiří Ondráček. Tedy 18 lidí. Nutno říct, že díky vysokému počtu se udělal velký kus práce. Jen aby to vydrželo.

Týž den, v sobotu 8. 3. 1997, sehráli fotbalisté FC Vlachovice hokejové střetnutí s týmem z Nového Veselí. Zápas byl velmi tvrdý a vyrovnaný, o čemž svědčí i výsledná remíza 7:7. Za Vlachovice vstřelili góly - Zdeněk Petr a Radek Šustáček se trefili 2x, David Šustáček, Tomáš Růžička a Ladislav Sláma dali po 1 brance.

Den nato, v neděli 9. 3. 1997, bylo opět domluveno fotbalové utkání proti neznámému soupeři. Tentokrát to byly Šitbořice. Tento mančaft také kope vyšší soutěž, a proto se na Vlachovicích očekával další výklep. Opak byl pravdou. Ale nejprve sestava FC Vlachovice:

*brankář: Jan Petr*

*obrana: Karel Petr, Vasil Grundza, Jiří Ondráček, Vojtěch Dudek*

*záloha: Radek Šustáček, Zdeněk Smejkal, Sláma Ladislav, Miloš Brabec*

*útok: Miroslav Petr, Josef Petr ml., Zdeněk Petr, Ondřej Smejkal*



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



Hráči FC Vlachovice vyvrátili všechny prognózy o jejich porážce a do soupeře se zakousli už od začátku. Jejich převaha byla zřejmá, o to překvapující. Šitbořice ale zapomínali na obranu a naši útočníci toho dokonale využili.

Naše branky stříleli - 1:0 Josef Petr ml, 2:0 - Radek Šustáček, 3:0 Miroslav Petr, 4:0 Radek Šustáček a 5:1 Miroslav Petr.

Konečný výsledek tedy zaslouženě 5:1 pro FC Vlachovice.

Další týden, v neděli 16. 3. 1997, se opět na vlachovském MARACANA stadiónu hrál tradiční nedělní zápas. V něm staří potvrdili svoji letošní sílu a i přes mohutné dotahování mladých nakonec zvítězili těsně 5:4.

Střelci branek	5	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 3		Petr Josef ml. 2
	Petr Josef st. 1		Smejkal Ondřej 1
	Petr Karel 1		Grundza Vasil 1

Další týden, přesně v sobotu 22. 3. 1997, uspořádali členové, tedy hlavně Karel Petr, zájezd na odvetné utkání do Šitbořic. Na přepravu byl objednan autobus. Zájezdu se zúčastnilo také několik žen a nefotbalistů. Program byl následující: 7.30 hodin odjezd z Vlachovic, 11.00 hodin utkání proti Šitbořicím, 13.30 hodin oběd v nedaleké restauraci, 15.00 hodin pobyt ve vinném sklípku, 18.00 hodin odjezd a 20.00 hodin příjezd do Vlachovic.

Hlavní důvod návštěvy Šitbořic byl ale fotbal. Na odvetné utkání jsme nastoupili přesně v 11 hodin. Z tohoto zápasu měli hráči velké obavy, neboť Šitbořice vedou svoji tabulku a umí na velkém hřišti hrát, zatímco my ne, protože jsme zvyklí na malý vlachovský plácek. Utkání se hrálo klasicky 2x45 minut s počtem 10+1 hráč v poli.

Sestava FC Vlachovice vypadala takto:

brankář: Jan Petr

obrana: Jiří Rotrekl, Miloš Růžička, Zdeněk Smejkal, Jiří Ondráček (Tomáš Mikulka, Vasil Grundza)

záloha: Antonín Pavlas, Karel Petr, Josef Petr ml., Radek Šustáček (Milan Petr, Oldřich Malenda)

útok: Zdeněk Petr, Petr Kupka (Ondřej Smejkal, Vladimír Krčil)

A obavy Vlachováků se začaly potvrzovat hned od začátku. Hráči byli nepřesní a úplně jim odešla záložní řada. Bezgólový stav musel zákonitě trvat jen chvíli. Ten držel brankář Jan Petr do té chvíle, než si srazil do vlastní sítě míč Karel Petr. Do poločasu padly ještě další tři branky. Za celou půlku nás fotbalisté Šitbořic jasně přehráli a na jejich převaze nic neubral ani spíše náhodný gól, který dal hlavou Josef Petr ml. Po obrátce se hra vyrovnala. Asi to bylo četným střídáním v soupeřově týmu. Ale i tak se naši hráči začali snažit a vytvářeli si i šance. Místy měli i převahu. Přesto byly Šitbořice nebezpeční a každý jejich protiútok hrozil gólem. Brankář Jan Petr, který podle svých slov odchytil dnes svůj nejlepší zápas v životě, ještě nakonec dvakrát kapituloval. Na druhé straně si obrovské gólovky vytvářeli i Vlachováci - Radek Šustáček, Zdeněk Petr. Bohužel se trefil už pouze Karel Petr (také se štěstím) a tak zněl konečný výsledek po 90 minutách 6:2 pro Šitbořice. Všichni se ale shodli, že ostudu jsme neudělali, o čemž svědčí i to, že jsme prohráli o stejný počet branek jako Šitbořice u nás, ale dali jsme na soupeřově hřišti více gólů. A když si vezmeme, že by za nás ještě mohli nastoupit Miroslav Polčák (hrál 1. ligu za Zbrojovku Brno), Miroslav Petr (ten hraje velmi vysoko se Žďárským dorostem) a Leoš Polnický (velmi kvalitní a zkušený hráč, který svá fotbalová léta strávil v Novém Městě na Moravě), určitě by výsledek vypadal pro nás více fotbalověji.



**Obrázek 20 1997 Přátelský zápas v Šitbořicích**

Program dále pokračoval plánovaným obědem v sousední vesnici a hned nato se všichni vydali zpět do Šitbořic, aby zde zbytek zájezdu strávili v útulné místnosti, zvané vinný sklep. Postupem času a stoupající hladiny alkoholu v krvi šla nepřímou úměrností dolů chuť odjezdu domů. Většina "fotbalistů" se s místním prostředím loučila asi třičtvrtě hodiny, nehledě na to, že gólmána Jana Petra zde místní chtěli oženit a nabízeli mu různé smlouvy. Chvilku po šesté hodině večerní zvedl autobus v čele s panem Černým (ten si u Vlachováků svým nesympatickým vystupováním zavřel dveře k dalším vlachovským akcím) kotvy a vyrazil s hodně unavenými pasažéry směrem na Vlachovice. Když nepočítám všechny zastávky na normální potřeby (byly asi čtyři, z toho jedna ještě v Šitbořicích), dorazili jsme domů jenom se čtvrt hodinovou ztrátou. Skalní norci šli ještě prodiskutovat zápas do kulturního domu, zatímco rozumnější (a společensky unavenější) se rozešli do svých domovů.

A tak si myslím, že se zájezd hodně povedl, že jsme si neudělali ve světě ostudu, a že touto akcí začíná nová tradice vlachovských fotbalistů.

Den nato, v neděli 23. 3. 1997, pokračovala vlachovská Liga Mistrů dalším zápasem. Na to, jak vypadala většina dnešních účastníků o den dříve, se v deset hodin sešlo poměrně velké množství hráčů. Staří, přestože jich bylo o jednoho méně, podali bojovný výkon a celý zápas vedli. Mladí, kteří se snažili po celou dobu vyrovnat, měli na konci obrovskou smůlu, když nastřelili během pěti minut čtyři tyčky. Nakonec po vcelku dobré a vyrovnaném zápase 5:4 pro staré.

Střelci branek	5	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Petr Josef ml. 1
	Petr Karel 3		Smejkal Ondřej 1
			Malenda Oldřich 1
			Růžička Miloš vl. 1

V sobotu 29. 3. 1997 pořádal FC Vlachovice v kulturní domě Velikonoční zábavu. I když účast byla poměrně malá, FC neprodělalo, naopak si vydělalo asi 300 Kč.

O den později, v neděli 30. 3. 1997, byla účast vzhledem k předešlé zábavě a účasti několika členů na jiné fotbalové akci hodně malá. Na MARACANA stadiónu se sešlo pouze osm lidí. Zápas se odehrál na malé branky a gólů padalo hodně, hlavně na stranu mladých. Staří využili ne příliš velkou sílu soupeře a s chutí si zastříleli. Konečný výsledek zní 10:2 pro staré.



Střelci branek	10	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Josef st. 3		Sláma Zbyněk 1
	Petr Milan 3		Růžička Miloš vl.1
	Růžička Miloš 1		
	Polčák Miroslav 3		

Skončil nám měsíc březen. Měsíc, ve kterém si fotbalisté FC Vlachovice poprvé vyzkoušeli zápas s dvěma velmi kvalitními soupeři. Dvakrát doma a jednou venku. Na soupeřově klasickém hřišti měli Vlachováci jako tradičně problémy, ale zase taková ostuda to nebyla.

Na vlachovském place se tento měsíc sehrály čtyři zápasy. střelcem měsíce se stal Karel Petr, který se v těchto čtyřech utkáních trefil osmkrát. Za zmínku stojí také tři trefy Miloše Růžičky, z nichž dvě byly do vlastní brány. Kdo umí, umí. Karel Petr také vede prozatímní tabulku střelců s 15 trefami, tradičně následuje Zdeněk Petr se 14 a na třetím místě jsou s 10 góly Josef Petr ml. a Miroslav Polčák.

V březnu se také hrálo asi poslední hokejový mač sezóny, v níž Vlachovice neokusili hořkost porážky.

Bylo uskutečněno další čištění lesa a nutno říci, že s velmi hojnou účastí.

Březen byl zakončen Velikonoční zábavou, která se moc nevyvedla, ale zase jsme na ní neprodělali.

#### TABULKA ZA BŘEZEN:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	4	3	0	1	27:19	9
Vlachovice "B"	4	1	0	3	19:27	3

#### CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	10	7	2	1	60:41	23
Vlachovice "B"	10	1	2	7	41:60	5



Obrázek 21 1997 Vzpomínka na pobyt šitbořických fotbalistů ve Vlachovicích



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## DUBEN

První výraznější akcí dubna byl Velikonoční turnaj ve stolním tenise, který se konal v sobotu 5. 4. 1997. Bohužel stejně jako loni nebyly odehrány všechny zápasy turnaje, protože byli opět takoví, kteří na poslední chvíli odřekli. A tak nakonec v turnaji, kde šokovali postupem do finále bratři Jiří a Tomáš Ročárkovi, zvítězili celkově Jan Petr a David Šustáček.

V neděli 6. 4. 1997 se za neuvěřitelně větrného počasí odehrál další zápas vlachovské Ligy Mistrů. Bylo opravdu špatné počasí, a tak hráči opustili hrací plochu po půlhodině hry. Staří, kteří měli jasnou převahu tak zvítězili 5:1.

Střelci branek	5	:	1
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 1		Sláma Ladislav 1
	Polčák Miroslav 1		
	Petr Karel 2		
	Smejkal Ondřej vl.1		

O týden později, v neděli 13. 4. 1997, se na poměrně dobrém terénu za poměrně dobrého fotbalového počasí a s hojným počtem lidí na obou stranách hrál další nedělní zápas. Utkání bylo dlouho vyrovnané s mnoha šancemi, ale vítězství si nakonec pro sebe vydřeli staří. A tak ve velmi pohledném a kvalitním zápase zvítězili staří 4:1.

Střelci branek	4	:	1
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Šustáček Radek 1
	Petr Karel 2		

V neděli 20. 4. 1997 se na vlachovském hřišti hrál další pravidelný nedělní zápas. Fotbal byl velmi kvalitní, ale jasně navrch měli staří, kteří po celý zápas tlačili. Ale David Šustáček, který se v poslední době ohromně zlepšil, držel dlouho mladé nad vodou. Asi v polovině zápasu staří polevili a mladí toho využili k obrácení výsledku. Když už se schylovalo k závěru, staří po obrovském tlaku vyrovnali náhodným gólem na konečnou remízu 3:3.

Střelci branek	3	:	3
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Milan 1		Šustáček Radek 1
	Smejkal Zdeněk 1		Ondráček Jiří 1
	Petr Karel 1		Petr Josef ml. 1

Další týden, v neděli 27. 4. 1997, se za účasti několika náhodných diváků hrál opět velmi pěkný fotbal. Dobrý výkon podali hlavně mladí, kteří v sestavě měli několik slabších jedinců, přesto byli více než vyrovnaným soupeřem. Přesto staří udrželi svoji letošní suverenitu a hlavně díky neuvěřitelné kanonádě Zdeňka Petra zvítězili 6:3.

Střelci branek	6	:	3
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 6		Šustáček Radek 1
			Smejkal Ondřej 1
			Petr Josef ml. 1

Nezvykle v pondělí 28. 4. 1997 se sehrálo utkání proti žákům a profesorům třídy brněnské školy, kteří byli na výletě nedaleko Vlachovic. A už to, že sestava byla narychlo sestavená a málem jsme se nesešli, ukazovalo jistou krizi. Ta vyvrcholila na hřišti, kde kompletní vlachovský mančaft podal snad nejhorší výkon ve své historii. V poli to vážlo, obrana, včetně brankáře byla děravá. A tak nás od ostudy zachránila hlavička



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



Vojty Dudka, který je spíše znám trefami do vlastní brány. Nic není nemožné. Zápas nakonec skončil 5:5 a ani závěrečné penalty, které jsme vyhráli, nemohly zalepit náš katastrofální výkon.

Jan Petr - Vojtěch Dudek, David Šustáček - Josef Petr ml. , Ladislav Sláma - Zbyněk Sláma, Josef Petr st.

A na konec vývoj výsledku - 1:0 - Josef Petr st., 2:1 - Josef Petr ml., 3:2 - Ladislav Sláma, 4:3 - Josef Petr st., 5:5 - Vojtěch Dudek.

Tato ostudná akce zakončila dubnové snažení vlachovských fotbalistů. Mladí opět na MARACANA stadiónu nevyhráli. Střelcem dubna se jasně stal Zdeněk Petr s 9 zásahy ve čtyřech zápasech. Ten také vede celkovou tabulku střelců s 23 góly, druhý je Karel Petr s 20 góly a třetí Josef Petr ml s 12 góly.

Hrál se také turnaj čtyřher ve stolním tenise a jedno, trochu ponižující utkání s mladíky z brněnského gymnázia.

## TABULKA ZA DUBEN:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	4	3	1	0	18:8	10
Vlachovice "B"	4	0	1	3	8:18	1

## CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	14	10	3	1	78:49	33
Vlachovice "B"	14	1	3	10	49:78	6

## KVĚTEN

Květen začali fotbalisté FC Vlachovice netradičně sobotním kláním mezi Vlachovicemi "A" a Vlachovicemi "B". Hrálo se v sobotu 3. 5. 1997 a na zápas přišlo poměrně málo lidí. A i když byli mladí zpočátku v přesile, inkasovali právě oni. Utkání nakonec skončilo po zlepšení mladých těsně 6:5 pro staré.

Střelci branek	6	:	5
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Josef st. 1		Šustáček Pavel 1
	Smejkal Zdeněk 1		Ondráček Jiří 1
	Petr Karel 4		Petr Josef ml. 1
			Grundza Vasil 1

Den nato, v neděli 4. 5. 1997, pokračovala dlouhá šňůra nedělních zápasů. Utkání se naproti tomu předešlému sehrálo s velkým počtem hráčů, což byl hlavní důvod malého počtu branek. Vyrovnaný stav držel téměř až do konce, pak mladí dostali dva kuriózní góly. Nakonec 3:1 pro staré.

Střelci branek	3	:	1
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 2		Grundza Vasil 1
	Sláma Ladislav vl. gól 1		

V dalším zápase, který se hrál v neděli 11. 5. 1997, měli mladí obrovskou šanci poprvé letos zvítězit na hlavním vlachovském hřišti MARACANA. Povedlo se jim vyhrát pouze jednou, ale to se hrálo na náhradním place vedle hřiště. Dnes se sešli v nejsilnější sestavě a měli také více ze hry. Staří na co sáhli to dali. Mladí pět minut před koncem ještě vedli o gól, ale svoji nedůsledností se připravili o dva body. Nakonec zápas skončil 4:4.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



Střelci branek	4	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Milan 1		Šustáček Radek 1
	Polčák Miroslav 2		Petr Miroslav 1
	Petr Karel 4		Petr Josef ml. 2

Ani tradiční žďárská pouť neodradila vlahovské fotbalisty od toho, aby v neděli 18. 5. 1997 nastoupili již k osmnáctému zápasu v sezóně. Starých bylo na začátku poměrně málo, asi o 3 méně, ale mladí podvědomě podcenili a nedokázali toho využít. Postupem času se k starým připojili naprosto neočekávaně přítomní Petr Kupka a Zbyněk Doležal. Jejich přítomnost trochu vyztužila řady starých, kteří nakonec dokázali zápas otočit. Tak tedy v zápase nádherných gólů 5:3 pro staré.

Střelci branek	5	:	3
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Josef st. 1		Smejkal Ondřej 1
	Polčák Miroslav 2		Petr Josef ml. 2
	Petr Zdeněk 1		
	Kupka Petr 1		
	Pohanka Karel 1		

V neděli 25. 5. 1997 se fotbal ve Vlachovicích po dlouhé době nehrál. Důvodem byla účast na hasičských závodech v Zubří. Kostru hasičů tvoří členové FC a tak na fotbal prostě nebyli lidé. Jen je škoda, že díky velmi hloupým chybám skončili Vlachováci až na 9. místě, ačkoliv mít jen o několik vteřin méně, mohli být i třetí.

Ještě den předtím vyhlásil prezident FC Aleš Dudek další brigádu v obecním lese. Opět se bohužel ukázala stará bolest Vlachováků a nesešel se nikdo. Jak se jim to totiž netluče do hlavy alespoň týden dopředu, tak se od nikoho nedá nic čekat. A je to škoda, protože slíbených 10 000 Kč budeme velmi brzy potřebovat.

Poslední den v květnu, v sobotu 31. 5. 1997, sehráli Vlachováci utkání s Radňovicemi. Hrál se 2x30 minut s počtem 6+1 hráč v poli.

Začali jsme v této sestavě  
*Jan Petr - Karel Petr, Jiří Ondráček - Josef Petr ml., Ladislav Sláma - Zdeněk Petr, Miroslav Petr*  
*Střídal Ondřej Smejkal za Zdeňka Petra*

V první půli měli naši fotbalisté drtivou převahu, z níž vytěžili 2 góly, ale kdyby byl stav 10:0 nebylo by se vůbec čemu divit. V druhém poločase nastal útlum, méně se bránilo a soupeř tak stačil zkorigovat výsledek na konečných 4:2 pro FC Vlachovice.

Střelci našich branek: Zdeněk Petr - 1:0, Miroslav Petr - 2:0, Vlastní gól Radňovic - 3:0, Josef Petr ml. - 4:2

A je tu opět konec měsíce, tentokrát května. Na MARACANA stadiónu se sehrály celkem 4 zápasy, v nichž staří třikrát zvítězili a jednou skončil výsledek nerozhodně. Střelcem měsíce se stal Josef Petr ml. s 6 trefami, tabulku střelců potom vede Karel Petr s 25 góly, těsně za ním Zdeněk Petr s 24 góly a třetí je Josef Petr ml. s 18 góly.

FC Vlachovice sehrál další přípravný, nebo chcete-li přátelský zápas proti Radňovicím a opět vítězně.

## TABULKA ZA KVĚTEN:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	4	3	1	0	18:13	10
Vlachovice "B"	4	0	1	3	13:18	1

## CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	18	13	4	1	96:62	43
Vlachovice "B"	18	1	4	13	62:96	7



Obrázek 22 1997 Petři proti zbytku FC

## ČERVEN

Poslední školní měsíc začali fotbalisté FC Vlachovice v neděli 1. 6. 1997 na MARACANA stadiónu tradičním nedělním kláním mezi Vlachovicemi "A" a Vlachovicemi "B". Do utkání nastoupilo mužstvo starých hodně oslabeno, ale celých 40 minut vedli 2:1. Potom to prostě neudrželi v obraně a mladí neuvěřitelnou šňůrou šesti branek obrátili na konečných 7:2 v jejich prospěch a tím tak letos poprvé zvítězili na MARACANĚ.

Střelci branek	2	:	7
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Smejkal Ondřej 3
			Petr Josef ml. 3
			Grundza Vasil 1

V týdnu mezi 1. a 8. 6. 1997 přišla oficiální přihláška na turnaj, který se koná v sobotu 5. 7. 1997 v Rané u Hlinska. Bude to asi velmi kvalitní turnaj, protože zde startuje 23 mužstev a startovné je 600 Kč.

V neděli 8. 6. 1997 se za pěkného počasí sehrálo na Vlachovicích velmi pěkné a velmi dramatické utkání, ve kterém staří vždy utekli na rozdíl dvou gólů a mladí pouze dotahovali. Nakonec staří udrželi těsné vedení, a vyhráli (také díky neregulérnímu gólů po faulu na brankáře) 5:4.

Střelci branek	5	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Polčák Miroslav 4		Petr Josef ml. 2
	Krčil Vladimír 1		Petr Josef ml. 2
			Grundza Vasil 1

V sobotu 14. 6. 1997 domluvil Karel Petr utkání proti nohejbalovým nadšencům z Brna. Hrál se 6+1 hráč v poli 2x30 minut. Sestava FC Vlachovice vypadala takto:

*Brankář - David Šustáček*

*Obrana - Jiří Ondráček (Vojtěch Dudek), Karel Petr (Vasil Grundza)*



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



Záloha - Tomáš Růžička (Radek Šustáček), Miloš Brabec

Útok - Josef Petr ml. (Josef Petr st.), Miroslav Petr (Zdeněk Petr)

Zápas byl od začátku pod taktovkou hráčů z Vlachovic a soupeř, který si na nás věřil, inkasoval jeden gól za druhým. Jeho ojedinělé akce končili většinou u našeho brankáře, nebo v zámezí. Jedinou skvrnou tohoto přátelského zápasu je zranění Karla Petra, který si odnesl silně naražený stehenní sval. I bez něj nakonec Vlachovice zvítězili jasně 8:2.

Střelci našich gólů - Miroslav Petr 3, Josef Petr st. 2, Josef Petr ml., Radek Šustáček a Vasil Grundza.

Druhý den, v neděli 15. 6. 1997, potvrdili staří svoji naprostou suverenitu ve vlachovské Champions League. Ale tentokrát jim mladí řádně znepříjemnili cestu svou dobrou obranou. Staří, ač v silnější sestavě a s drtivou převahou v poli po celý zápas tlačili, ale víc jak na gól neutekli. Ze začátku dokonce prohrávali. Minutu, kdy byl minutu před koncem stav 3:3, dokázali staří dát rozhodující gól a asi zaslouženě vyhráli 5:3.

Střelci branek	5	:	3
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Josef st. 2		Petr Josef ml. 2
	Brabec Miloš 1		Smejkal Ondřej 1
	Popelka Jiří 1		
	Sochor Tomáš 1		

Týden nato, v neděli 22. 6. 1997, se na MARACANĚ setkala dvě naprosto rozdílná mužstva. Staří byli až na z automobilové nehody zraněného Zdeňka Petra kompletní, zatímco mladým chyběli opory - Jiří Ondráček, Ladislav Sláma a Miroslav Petr. Mladí se však nevzdávali, drželi dlouho vyrovnanou partii, místy i vedli, ale nakonec spravedlivě prohráli. A to je ještě od debaklu zachránil místy až zázračnými zákroky brankář David Šustáček. Konečný výsledek tedy 6:3 pro staré.

Střelci branek	6	:	3
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Milan 2		Grundza Vasil 2
	Petr Karel 2		Šustáček Radek 1
	Polčák Miroslav 1		
	Šustáček Pavel 1		

V posledním zápase června a půlroku, v neděli 29. 6. 1997, se mladí sešli asi v nejsilnější sestavě vůbec. Starých bylo méně a chyběla jim opora Miroslav Polčák. Naopak hrál Jiří Rotrekl, který ho určitě nahradil. Zápas byl velmi vyrovnaný, ale mladí góly dávali, ale staří pálili i ty největší šance. Nakonec trochu nespravedlivě 5:1 pro mladé.

Střelci branek	1	:	6
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Karel 2		Grundza Vasil 2
			Sláma Ladislav 1
			Smejkal Ondřej 1
			Petr Josef ml. 1

Skončil červen. Na MARACANA stadiónu se hrálo 5 zápasů. Třikrát vyhráli staří, dvakrát mladí. Střelcem měsíce se stal Josef Petr ml, který dal v 5 zápasech 8 gólů.

TABULKA ZA ČRVEN:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	5	3	0	2	19:22	9
Vlachovice "B"	5	2	0	3	22:19	6



## CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	23	16	4	3	115:84	52
Vlachovice "B"	23	3	4	16	84:115	13

## ČERVENEC

První měsíc prázdnin začali fotbalisté FC Vlachovice pěkně zhurta. Již ve středu 2. 7. 1997 hráli přátelský zápas s Počítkami. Počítky; se letos přihlásili do nejnižší soutěže, i když hřiště a okolí tomu vůbec neodpovídalo. Utkání se hrálo 10+1 hráč v poli 2x35 minut.

*Naše sestava David Šustáček - Karel Petr, neznámý hráč z Brna, Jiří Rotrekl, Ladislav Sláma - Jan Petr, Milan Petr, Josef Petr ml., Radek Šustáček, Miroslav Petr, Zdeněk Petr*

Zápas jsme začali ve velkém stylu a ihned jsme převzali iniciativu. Soupeř pouze sporadicky ohrozil naši bránu. Nutno říci, že když ohrozil, tak velmi nebezpečně. První gól vstřelily Počítky, ale pro údajnou ruku nebyl uznán. Asi v polovině první půle začal festival kuriózních gólů. Do vedení nás dostal Milan Petr hrudí, druhý gól přidal po nedorozumění soupeřova obránce s tyčkou Zdeněk Petr. Do 2. poločasu vpadl soupeř se snahou obrátit výsledek. Podařilo se mu však pouze vyrovnat. Druhý gól trefil vlastním angličanem Ladislav Sláma. V závěru nás podržel David Šustáček, který si ve velké bráně odbýval premiéru.

A tak v zápase, ve které jsme klidně mohli vyhrát i prohrát jsme nakonec asi spravedlivě remizovali 2:2.

**V sobotu 5. 7. 1997 nastal dlouho očekávaný okamžik. Hrál se totiž turnaj v malé kopané v Rané u Hlinska.** Na tento turnaj bylo přihlášeno 25 mužstev do čtyř skupin, z každé skupiny přímo postupovali dva plus čtyři nejlepší ze třetích míst. Konkurence na tomto turnaji byla obrovská. Téměř všechny týmy hrají nějaké ligy v malé kopané a logicky na tom byli lépe než my. Po příjezdu do Rané jsme se bez losování dozvěděli rozčlenění do skupin. FC Vlachovice byl přiřazen k týmům - SDH Možděnice (v historické tabulce turnaje na 2. místě), dále pak AFC HŘBITOV Vamberk ,NORTON Skuteč a NC SMETÁNKA Praha. Všechny zápasy se hrály 4+1 hráč v poli 2x10 minut hracího času s pravidly malé kopané. Do prvního zápasu jsme vstupovali s mírným optimismem, přestože jsme o soupeři nic nevěděli. Hráli jsme proti NORTONU Skuteč a naše základní sestava vypadala následovně.

*Jan Petr - Jiří Rotrekl, Zdeněk Petr, Miroslav Petr, Josef Petr ml.*

Nemůžeme říct, že nám začátek zápasu nevyšel, ale byl to soupeř, kdo po chybném rozehraní našeho brankáře skóroval. Do poločasu Miroslav Petr vyrovnal a vypadalo to, že bychom se mohli utrhout, čemuž nasvědčovaly také šance na začátku druhé půlky. Poté se Skuteč dvěma góly utrhla a nám už nepomohla ani marná snaha alespoň o vyrovnání. Naopak byl to soupeř, jenž proměněnou penaltou zkorigoval na konečných 4:1 ve prospěch NORTONU Skuteč.

Ke svému druhému zápasu turnaje jsme nastoupili proti AFC HŘBITOV Vamberk. S Vamberkem jsme měli hrát prvně, ale jejich pozdní příjezd zamíchal programem naší "B" skupiny. Horší je, že jsme měli právo na kontumaci v náš prospěch, protože soupeř se nedostavil půlhodinu po původním termínu zápasu.

Ale teď již k samotnému zápasu. Fotbalisté FC Vlachovice nastoupili v sestavě:

*Jan Petr - Jiří Rotrekl, Zdeněk Petr, Miroslav Petr, Josef Petr ml.*

Nejsmůlovatější zápas na turnaji jsme opět začali velmi aktivně, ale byl to opět soupeř, kdo se ujal vedení. Poté se hra přelávala, šance se rodily na obou stranách, ale ty gólové jsme měli my. Nejprve nás v první půlce zařídil pan rozhodčí, který přehlídl dvojitou ruku ve vápně a v druhém případě nesmyslně neponechal výhodu, ze které jsme následovně střelili gól, jenž samozřejmě nebyl uznán. V druhém poločasu jsme si zápas prohráli sami zahazováním tutovek. Tu největší, z metru do prázdné brány, zazdil do břevna Josef Petr ml. Když náš nápor kulminoval, podařilo se soupeři utéct do dvougólového vedení. Vzápětí vykřesal naději Miroslav Petr, ale na víc nezbyl čas. V zápase, kde jsme měli vyhrát, jsme smůlovatě prohráli 2:1.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



Do třetího zápasu jsme vstupovali velmi optimisticky, protože k postupu nám stačila dvě vítězství a proti nám stál nejtěžší soupeř ve skupině. Začali jsme v této sestavě.

*Jan Petr - Jiří Rotrekl, Zdeněk Petr, Miroslav Petr, Josef Petr ml.*

Mě už to nebaví. Pořád stejně začínat. Dobrý začátek, ale rychlý inkasovaný gól. Po brance už potom nastává náš drtivý tlak, a do poločasu vyrovnáváme. Tlak pokračuje i po obrátce, ale hodně nás zabrzdila minela našeho brankáře. Třetí gól v naší síti následuje vzápětí a zápas končí opět nespravedlivě výsledkem 3:1 pro NC SMETÁNKU Praha. Hráči tohoto týmu se nám svědili, že tři góly v zápase ještě nikdy nevstřelili a nikdy na žádném turnaji nevyhráli zápas. Inu, co dodat. Vše jednou musí začít.

K poslednímu zápasu turnaje jsme nastupovali bez jakékoliv šance na postup. Naše základní sestava zaznamenala jednu změnu.

*Jan Petr - Jiří Rotrekl, Zdeněk Petr, Miroslav Petr, Ladislav Sláma*

Utkání proti nejsilnějšímu soupeři ve skupině jsme začali špatně. Nevypracovali jsme si téměř žádnou šanci a naopak soupeř jich měl několik, ale jakých. Buď náš brankář, nebo štěstí je dlouho odvracelo. Ke konci první půlky jsme však inkasovali. Hned na začátku druhého poločasu jsme se vůbec poprvé na turnaji dostali, díky zlepšené hře, do vedení. To jsme bohužel neudrželi, stejně jako pozdější vedení 3:2 a prohráli jsme v závěru 4:3. Naše góly stříleli - Miroslav Petr, Josef Petr ml. a Ladislav Sláma.

Turnaj v Rané u Hlinska tedy, pro nás trochu předčasně, skončil. Nutno říci, že malou kopanou prostě nemáme vžitou. Ale rozhodovali též chyby jednotlivců. Brankář Jan Petr po dlouhé pauze zaviněné zraněním zdaleka nezachytl svůj standard, oba hrotoví útočníci spálili neskutečné množství gólovek, i delegovaný pan rozhodčí si zapískal proti nám, ale snad nejvíce nás zařízil Karel Petr, jehož absence byla velmi citelná, leč ne nevyhnutelná.

Snad nám někdy příště bude přát více štěstí a za rok se v Rané lépe prezentujeme. (A povedený rozhodčí se už nebude ptát: „Kde jsou vlastně ty Vlachovice?“)

Po trochu nepovedeném turnaji opět pokračovala vlachovská Liga Mistrů. V neděli 6. 7. 1997 se na place sešel velmi malý počet hráčů. Důvod byl velmi ostrý a nepříjemný déšť, který měl později za příčinu záplavy po téměř celé Moravě. Ale my tady řeku nemáme a fotbal se u nás hraje třeba i v dešti. Po trochu vyrovnaném začátku začali staří střílet góly, což se mladým vůbec nedařilo. A tak za nejnevědlnějšího počasí letos zvítězili staří zaslouženě 6:2.

Střelci branek	6	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 3		Petr Josef ml. 1
	Rotrekl Jiří 2		Ondráček Jiří 1
	Petr Karel 1		

V neděli 13. 7. 1997 se na MARACANA stadiónu ve Vlachovicích sešel patrně jeden z největších počtů fotbalistů v krátkodobé historii FC. Stály proti sobě dvě jedenáctky a na straně starých byl ještě jeden navíc. A byli to právě staří, kteří se gólově utrhli a tři čtvrtiny zápasu byli lepším týmem. Pak se mladí vzchopili a zápas notně zdramatizovali tím, že stáhli náskok narozdíl jednoho gólu. Úplně v závěru mohli dokonce vyrovnat, ale promarnili tuto obrovskou šanci. Zápas skončil 5:4 ve prospěch starých.

Střelci branek	5	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 1		Petr Josef ml. 2
	Polčák Miroslav 2		Petr Miroslav 2
	Brabec Miloš 1		
	Petr Milan 1		





## Fotbalová kronika FC Vlachovice



O týden později, v neděli 20. 7. 1997, za velmi nepříjemného, deštivého počasí proti sobě nastoupily dva čtyřčlenné týmy. Postavily se dvě malé brány a hrál se malý fotbal. Jelikož padlo hodně gólů a staří měli jasně lepší tým, nebude se výsledek 14:5 pro staré započítávat do statistik, ani co se týče střelců.

**V sobotu 26. 7. 1997 byl na 9 hodinu ranní objednan pro fotbalisty FC Vlachovice zvláštní autobus. Důvodem byl velice prestižní turnaj v Šitbořicích**, kam vedle nás a domácího týmu pořadatelé přizvali ještě SOKOL Těšany a FC Šabrov. O dva dny dříve byl nejprve pro nízký počet zájemců a tím pádem pro nedostatek financí na zaplacení zrušen autobus, ale vzápětí se objednával zpět s tím, že zbytek se doplatí z kasy FC. O půl desáté tedy vyjela karosa řízená panem Filipem směr Brno.

Ve Městě ještě přistoupily jisté posily, ale ani to neubralo na nízké účasti. Po jedenácté hodině jsme zastavili na obědě a po hodině a půl jsme pokračovali na Šitbořice. Na místě činu jsme vyčkávali asi půlhoдинu, než nám los přiřknul prvního soupeře - FC Šabrov.

Zápas se hrál 2x30 minut s počtem 10+1 hráč v poli.

Po rozcvičení nastoupila následující sestava:

*Jan Petr - Pavel Kunstmüller, Marek Havlík, Jiří Rotrekl, Jiří Ondráček - Miroslav Petr, Josef Petr ml., Leoš Polnický, Radek Šustáček - Zdeněk Petr, Ondřej Smejkal*

Hned od úvodu jsme se dostali pod mírný tlak, který se postupně zvyšoval. Soupeř byl jasně lepší a sehranější a do poločasu dvakrát skóroval. Nutno říci, že po trochu laciných brankách. Druhý poločas už jsme se trochu zlepšili. Začali jsme hru trochu vyrovnávat a výsledkem byl rychlý brejk, ze kterého Zdeněk Petr snížil na 2:1. Šabrov byl však i nadále lepším mužstvem a podařilo se mu opět utéct na rozdíl dvou branek. Gólový účet potom uzavřel těsně před koncem po neuvěřitelné minele soupeřova brankáře Josef Petr ml. A tak nám finále uteklo doslova o vlas, ale nutno říci, že Šabrov byl jasně lepší. A i když jsme inkasovali všechny góly po brankářových chybách, nemůžeme si stěžovat, že jsme prohráli nespravedlivě. Přesto výsledek 3:2 pro Šabrov nikdo z nás před začátkem turnaje nečekal.

K zápasu o třetí místo jsme nastoupili proti papírově nejsilnějšímu soupeři na turnaji - SOKOL Těšany. Ten prohrál v semifinále s domácím týmem Šitbořic na penalty a chystal se spravit si reputaci na nás.

Toto utkání se hrálo také 2x30 minut s počtem 10+1 hráč v poli.

V naší sestavě jsme zaznamenali menší změny.

*Jan Petr - Pavel Kunstmüller, Marek Havlík, Jiří Rotrekl, Jiří Ondráček - Miroslav Petr, Leoš Polnický, Vladimír Krčil, Milan Petr - Zdeněk Petr, Josef Petr ml.*

Takový způsobem, jakým jsme vtrhli na hřiště, bychom zaskočili snad i Spartu. Náš začátek byl přímo hyper. Těšany se nestačily divit. Vždyť se za celou čtvrt hodinu nedostali pořádně za polovinu. Naše úsilí vyvrcholilo prvním gólem po pěkné spolupráci Josef Petr ml. a Zdeněk Petr, kde druhý jmenovaný s přehledem skóroval. Po gólu se hra trochu vyrovnala a začal hrozit i soupeř. Po obrátce se obraz hry nezměnil a šance ke skórování měli oba týmy. S postupem času nabýval zápas na dramatickosti a začaly pracovat nervy. Rozhodčí vytahoval jednu kartu za druhou a to většinou jako trest za vzájemné potyčky. Je zvláštní, jak nám všichni přítomní diváci drželi palce a s chutí i zakřičeli GÓL, když Vladimír Krčil dorazil míč do prázdné brány a zvýšil tak na 2:0. Do konce zbývalo asi 6 minut a soupeř snížil. A bylo tu drama. To ukončil Miroslav Petr poté, co chladnokrevně zakončil učebnicovou akci po ose Zdeněk Petr, Josef Petr ml., Miroslav Petr. Zápas jsme vyhráli 3:1 a v turnaji jsme skončili třetí. Dostali jsme pěkný pohár a půl hodinu po zápase jsme odjížděli k domovu.

Na turnaji, na který jsme vůbec neměli jet, ze kterého jsme měli strach a na kterém byli všechny mužstva, kopající nějakou ligu, jsme nakonec žádnou ostudu neudělali a ještě navíc jsme získali skalp největšího favorita turnaje. No prostě paráda.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



V neděli 27. 7. 1997 se hrálo další utkání Ligy Mistrů. Tentokrát s hojným počtem hráčů na obou stranách, se hrál velmi pěkný a dramatický fotbal. Staří už vedli 3:0, ale v závěru přestali hrát a mladým se v nastaveném čase podařilo vyrovnat. Konečný výsledek zní spravedlivě 3:3.

Střelci branek	3	:	3
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 2		Sláma Ladislav 1
	Petr Milan 1		Petr Miroslav 1
			Šustáček Radek 1

Ve středu 30. 7. 1997 jelo 10 členů FC Vlachovice na pohárový zápas BOBY Brno - Inkaras Kaunas do Brna.

Skončil první prázdninový měsíc, v němž se FC Vlachovice zúčastnil dvou turnajů - v Rané u Hlinska (malá kopaná) a v Šitbořicích. V Rané jsme i přes velmi dobrý výkon prohráli ve velké konkurenci 25 mužstev z celé republiky ve všech čtyřech zápasech. Naopak v Šitbořicích jsme si udělali jméno vítězstvím nad jedním ze soupeřů.

Hrálo se také přátelské utkání s Počítkami. Skončilo nerozhodně 2:2.

Ve Vlachovicích se hrály tři duely staří - mladí plus jeden zápas, který se do tabulek nebude započítávat.

Střelcem měsíce se stal Zdeněk Petr se 4 brankami ve třech zápasech. Tabulce střelců vévodí také Zdeněk Petr. Ten má na svém kontě 30 gólů. Na záda mu dýchají Karel Petr a Josef Petr ml. - oba nastříleli 29 gólů.

## TABULKA ZA ČERVENEC:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	3	2	1	0	14:9	7
Vlachovice "B"	3	0	1	2	9:14	1

## CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	26	18	5	3	129:93	59
Vlachovice "B"	26	3	5	18	93:129	14



Obrázek 23 1997 Bronzový tým ze Šitbořic

## SRPEN

Druhou polovinu prázdnin načali mladí fotbalisté FC Vlachovice. V sobotu 2. 8. 1997 sehráli proti táboru Vysočina jedno přátelské utkání. Hrací doba byla 2x30 minut se systémem 6+1 hráč v poli. Nastoupili jsme v následující sestavě:

*Jan Petr - David Šustáček, Jiří Ondráček - Josef Petr ml., Miroslav Petr - Tomáš Ročárek, Zbyněk Sláma*

Mladí kluci z tábora nekladli vůbec žádný odpor a nezmohli se ne víc než na jeden gól. Naopak Vlachováci hráli s přehledem, soupeře si vodili po hřišti a s chutí si zastříleli.

Naše branky vstřelili - 4 - Miroslav Petr, 4 - Josef Petr ml., 2 - Tomáš Ročárek

Po suverénním vítězství 10:1 si soupeř ani nevyžádal odvetu jako loni. Těžko říci proč?

Den nato, v neděli 3. 8. 1997 se na Vlachovicích hrál další zápas Ligy Mistrů. Zápas se ze začátku vyvíjel lépe pro mladé, kterým ještě přišel v polovině zápasu Radek Šustáček. A protože staří prohrávali a ještě by jich bylo o dva méně, přetáhli si Radka Šustáčka na svou stranu. Poté se karta obrátila a staří si s přehledem pohlídali vítězství 7:4.

Střelci branek	7	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 1		Petr Josef ml. 4
	Polčák Miroslav 3		
	Petr Karel 1		
	Šustáček Radek 1		
	Sláma Zbyněk vl. 1		

V sobotu 9. 8. 1997 se hrálo přátelské utkání proti Jiříkovicím. Sestava na tento zápas vypadala následovně:

*Jan Petr - Karel Petr, Miloš Růžička - Josef Petr ml., Miroslav Petr - Zdeněk Petr, Josef Petr st.*



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



*střídali: Pavel Šustáček, ing. Jiří Petr, Petr Svoboda, Vojtěch Dudek.*

Hrálo se systémem 6+1 hráč v poli 2x30 minut.

Zápas se začal vyvíjet poněkud zajímavě. První dva útoky na obou stranách - 1:1. Potom se prosazovali pouze Vlachováci. S chutí si zastříleli a třemi brankami Miroslava Petra a Zdeňka Petra a dvěma trefami Josefa Petra st. a Karla Petra nakonec s přehledem zvítězili 10:3.

V neděli 10. 8. 1997 pokračovalo nedělní vlachovské derby. Proti sobě stála dvě naprosto rozdílná mužstva. V sestavě starých nechyběl vůbec nikdo a hloupě se vymlouvali, že jim chytá Míla Růžičková. Mladých bylo o dva méně a nehráli za ně tři klíčoví hráči. Zápas byl po celou dobu v režii starých, kteří také zvítězili 8:5.

Střelci branek	8	:	5
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 3		Petr Miroslav 5
	Polčák Miroslav 2		
	Petr Karel 2		
	Petr Josef st. 1		

**V sobotu 16. 8. 1997 se FC Vlachovice zúčastnil dalšího turnaje v malé kopané, který se tentokrát hrál na Fryšavě.** Už při odjezdu bylo jasné, že se nás sejde málo. Na turnaj samotný se nedostavily tři týmy, takže v jedné skupině byly čtyři a ve druhé tři mančafy. Nás los dostal do té těžší a početnější. Všechny zápasy se hrály 2x20 minut, což bylo při malém počtu a prakticky nulových časových pauzách téměř nezvládnutelné.

Ve skupině jsme měli EKG Fryšava, Beton Žďár a Slavkovice.

První zápas jsme hráli proti EKG Fryšava. Sestava našeho týmu vypadala takto:

*Jan Petr - Karel Petr, Josef Petr ml., Zdeněk Petr, Miroslav Petr*

Hned na úvod jsme soupeři vstřelili dvě rychlé branky a to nás ukolébalo a uklidnilo. Ne na dlouho. Do poločasu stačil soupeř nejen srovnat, ale v posledních vteřinách dokonce gólově utéct. Na začátku druhé půlky jsme opět během krátké doby vstřelili dva góly a místo abychom trochu bránili, útočili jsme a vzadu zůstával pouze jeden obránce. Po soupeřově přečíslení také padl vyrovnávací gól. Pátý gól jsme dostali opět pár vteřin před koncem po hrubce Karla Petra.

Nutno říci, že nás notně poškodil rozhodčí, neboť nám nepískl minimálně tři penalty. První zápas jsme tedy prohráli 5:4.

Střelci našich gólů: 1:0 - Zdeněk Petr, 2:0 - Miroslav Petr, 3:3 - Miroslav Petr, 4:3 - Miroslav Petr.

Naše druhé vystoupení na turnaji proti Slavkovicím jsme začali této sestavě:

*Jan Petr – Ladislav Sláma, Josef Petr ml., Zdeněk Petr, Miroslav Petr*

V prvním poločase utkání jsme začali hodně rozpačitě a pokračovali ve výkonech z předešlého zápasu. Slavkovice se také dostali do jednobrankového vedení. Po obrátce Vlachováci vtrhli na hřiště a během dvou minut nastříleli tři góly. Za stavu 4:1 soupeř trochu lacině snížil, ale skóre na konečných 5:2 uzavíral FC Vlachovice.

Střelci našich gólů: 1:1 - Josef Petr ml., 2:1 - Miroslav Petr, 3:1 - Josef Petr ml., 4:1 - Miroslav Petr, 5:2 - Josef Petr ml.

Naději na postup ze skupiny jsme si tedy udrželi, ale museli jsme zvítězit, popř. za příznivých okolností remizovat s pozdějším vítězem turnaje Betonem Žďár. Na rozhodující zápas nastoupila tato sestava:

*Jan Petr - Karel Petr, Josef Petr ml., Zdeněk Petr, Miroslav Petr*



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



Zápas byl velmi vyrovnaný a dramatický. Šance byly na obou stranách, ale výsledek 0:0 vydržel až do poloviny druhého poločasu, kdy se FC Vlachovice dostal do vedení a tým také postupoval ze skupiny. Tento stav drželi zadáci až do závěru, kdy Karel Petr zahrál na housle vlastnímu brankáři a vyrovnal tak stav na konečných 1:1.

Střelcem našeho jediného gólu byl Josef Petr ml.

Výsledek tohoto zápasu nás se štěstím a s přispěním Slavkovic posouval do semifinále.

Zde si na nás brousil zuby domácí tým Atletiko Fryšava. Hráči Vlachovic byli ve značné nevýhodě, protože odehráli o jeden zápas více než Fryšava a neměli prakticky žádnou pauzu na odpočinek. Přesto šli do zápasu s odhodláním Fryšavu porazit a tým se tak dostat do finále. Tento úkol měla naplnit sestava:

*Jan Petr - Karel Petr, Josef Petr ml., Zdeněk Petr, Miroslav Petr*

Tento zápas byl vyrovnaný pouze polovinu prvního poločasu. Pak se začali prosazovat Fryšaváci. Do poločasu vedli 1:0 a v druhé půlce i přes naši marnou snahu a místy i smůlu, zvýšili svůj náskok na konečných 4:0 v jejich prospěch.

A tak nakonec pro nás zbyl zápas o třetí místo. Zde jsme narazili na tým ze Světnova a na poslední utkání turnaje nastoupila naprosto zdecimovaná a fyzicky vyčerpaná sestava, která vypadala následovně:

*Jan Petr - Karel Petr, Josef Petr ml., Zdeněk Petr, Miroslav Petr*

Poměrně komický úvod. Neuběhlo snad ani pět minut a stav byl 5:2 v náš prospěch. Potom se ale vše uklidnilo a my jsme si už slibný náskok vzít nenechali a ještě více jsme soupeřovo konto přitížili. Jen je škoda, že jsme mu nenadělili desítku. Přesto jsme vyhráli 9:3 a odvezli jsme si z Fryšavy cenu za třetí místo.

Střelci našich gólů: 1:0 - Josef Petr ml., 2:0 - Miroslav Petr, 3:0 - Josef Petr ml., 4:1 - Miroslav Petr, 5:2 - Zdeněk Petr, 6:2 - Karel Petr, 7:3 - Miroslav Petr, 8:3 - Karel Petr, 9:3 - Jiří Ondráček.

Ještě pro úplnost dodám, že turnaj vyhrál Beton Žďár, když ve finále porazil Atletiko Fryšavu Na penalty po nerozhodném výsledku 1:1.

Den nato, v neděli 17. 8. 1997, se hrál pouťový fotbal. Hodně lidí chybělo, přesto se sešlo poměrně dost lidí plus několik hráčů z Šitbořic, kteří okusili atmosféru vlachovského derby. Přítomnost Šitbořičáků jasně nahrála starým, protože si je včlenili do svých řad. Další plus na jejich straně byla Míla Růžičková v bráně mladých. A tak po celkem jasném průběhu a stále převaze starých nakonec zvítězili právě staří 7:2.

Střelci branek	7	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 2		Smejkal Ondřej 2
	Petr Milan 2		
	Hoši z Šitbořic 3		

**V neděli 24. 8. 1997 se fotbalisté FC Vlachovice vydali místo nedělního fotbalu obhajovat titul do Petrovic.** A i když do ze začátku nevypadalo dobře a zdálo se, že nás opět bude málo, podařilo se sehnat velmi silný výběr, s kterým by byla ostuda prohrát. Přijel Jiří Rotrekl, Leoš Polnický, Petr Kupka, Antonín Pavlas, plus Vlachováci Josef Petr ml., Miroslav Petr, Zdeněk Petr a na poslední zápas i Karel Petr. V záloze byli připraveni Radek Šustáček a Jiří Ondráček.

Všechny zápasy se hráli systémem 4+1 hráč v poli 2x12 minut.

Do skupiny D, kam jsme byli vylosováni, nám los přisoudil soupeř Mičuge Svratka, Slavkovice a Březí.

Na první zápas proti Březí nastoupila tato sestava:

*Jan Petr - Jiří Rotrekl, Leoš Polnický, Josef Petr ml., Miroslav Petr*



## Fotbalová kronika FC Vlachovice



Proti soupeři, se kterým jsme se utkali též před rokem, jsme začali vcelku grandiózně. Za celý první poločas se Březí nedostalo k naší bráně a bylo neustále bičováno vlachovskými útoky. Bohužel nám chybělo střelecké štěstí a první branku jsme dali až v polovině druhého poločasu. Poté ale soupeř využil našeho zaváhání a z protiútoku vyrovnal. To pro nás znamenal šok a mohli jsme inkasovat po několika fatálních chybách obrany a brankáře. Ke konci ovšem chyboval soupeř a my jsme gólově utekli na konečných 2:1 v náš prospěch.

Obě naše branky zařídil Miroslav Petr.

Další utkání jsme nastoupili proti Slavkovickým Ženáčům. Naše sestava vypadala takto:

*Jan Petr - Jiří Rotrekl, Petr Kupka, Antonín Pavlas, Josef Petr ml.*

Tak trochu povinné vítězství jsme začali naplňovat hned od začátku a dvěma rychlými góly se ujali vedení. Po obrátce ale soupeř snížil a hra se trochu vyrovnala. Ovšem pouze na chvíli, protože jsme dokázali vstřelit opět dva góly a tím tak zvítězit 4:1.

Střelci našich gólů: 1:0 - Miroslav Petr, 2:0 - Leoš Polnický, 3:1 - Leoš Polnický, 4:1 Miroslav Petr.

Historie se opakovala v třetí zápase. Proti Svratce jsme měli jistotu, že postoupíme. Oni také potřebovali bod, a tak jsme se dohodli na remíze. Hráli jsme v této sestavě:

*Jan Petr - Jiří Rotrekl, Miroslav Petr, Leoš Polnický, Josef Petr ml.*

Hrál se pěkný fotbal. Na remízovou domluvu bylo zapomenuto a my i soupeř hráli naplno. Nakonec toto vcelku pěkné utkání skončilo po mnoha šancích na obou stranách těsným vítězstvím Vlachovic 1:0.

Jedinou branku zápasu vstřelil s velkým přispěním soupeřova obránce Leoš Polnický.

S přehledem jsme vyhráli základní skupinu. S třemi výhrami a skóre 7:2 jsme postupovali do čtvrtfinále, kde na nás čekal AGORA Vír.

Po delší mezizápasové pauze byla postavena sestava

*Jan Petr - Karel Petr, Miroslav Petr, Leoš Polnický, Petr Kupka*

Před tímto zápasem odjel Jiří Rotrekl domů, čímž vynikla díra v obraně. Tu zacelil nečekaným příjezdem Karel Petr. Ještě se ale nestačil rozkoukat on ani ostatní Vlachováci a prohrávali jsme lacinými góly 2:0. Zanedlouho však bylo vyrovnáno a zdálo se, že soupeře opět zlomíme. Nestalo se tak. Do poločasu se Vír dostal do jednogólového vedení a i přes naši marnou snahu a drtivou převahu v druhé půlce, už svůj náskok udržel. Zápas skončil 3:2 pro AGORU Vír.

Střelci našich branek: 1:2 - Karel Petr, 2:2 - Miroslav Petr.

Inu vždy se nezadaří: před rokem nás nosili na ramenou, letos odjíždíme se svěřenými hlavami předčasně domů. Vždy se nezadaří, s tím se musíme smířit. Ale na druhou stranu, kdy seženeme lepší mančaft než letos v Petrovicích. V tomto složení by se z turnajů předčasně odjíždět nemělo. Myslím si, že kdyby Jiří Rotrekl neodjel před zápasem s Vírem, nedostali bychom ty dvě branky a vyhráli bychom. Ale nevyhráli jsme a na kdyby se nehraje. Loni nám všechno vycházelo a hlavně nám přálo štěstí, letos to bylo naopak. Nutno říci, že se většina týmů zlepšila a polovina z nich hraje závodně malou kopanou. Alespoň máme za rok co napravovat. Asi slabou náplastí je fakt, že jsme prohráli s pozdějším vítězem turnaje. Ten ve finále porazil podobné překvapení, jakým jsme byli my před rokem a to tým Zubří.

Po menším zklamání se v neděli 31. 8. 1997 hrálo poslední prázdninové derby a MARACANA stadiónu. Ten byl v průběhu týdne posekán a samotný zápas se hrál s novým míčem. Tato nepotřebná fakta asi lépe seděla mladým ale pravděpodobně jim více vyhovovala nepřítomnost Karla a Zdeňka Petrových a hlavně Miroslava Polčáka v týmu starých. Mladí byli od začátku jasně lepším mužstvem a také stříleli góly. Staří se naopak trápili a vůbec si nevypracovali příležitost k vstřelení branky. Velký obrat přišel za stavu 4:0 pro mladé. kdy do konce chybělo 20 minut. Starým se podařilo vstřelit gól a začali se rozehrávat. Mladí byli

jakoby omráčení a nechali si dát ještě dva góly, čímž se také zápas notně zdramatizoval. Mladí ale nakonec své těsné vítězství vydrželi a spravedlivě vyhráli 4:3.

Střelci branek	3	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 1		Petr Josef ml. 2
	Petr Milan 1		Šustáček Radek 1
	Krčil Vladimír 1		Petr Miroslav 1

Skončil nám srpen a s ním také prázdniny a hlavně období turnajů. Hráli jsme turnaj na Fryšavě a v Petrovicích. Dále se mladí fotbalisté vítězně střetli s dětským táborem. Svoji neporazitelnost s okolními vesnicemi jsme si udrželi jasným vítězstvím nad Jiříkovicemi.

Ve vlachovské Lize Mistrů se hrály 4 zápasy. Střelcem měsíce se stal Miloš Brabec. Ten nastřílel 7 gólů tabulku střelců vede Josef Petr ml. s 35 brankami. Na druhé místem je Karel Petr s 32 a na třetím Zdeněk Petr s 30 brankami.

#### TABULKA ZA SRPEN:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	4	3	0	1	25:15	9
Vlachovice "B"	4	1	0	3	15:25	3

#### CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	30	21	5	4	154:108	68
Vlachovice "B"	30	4	5	21	108:154	17



Obrázek 24 1997 A ještě vzpomínka na šitbořický bronz



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## ZÁŘÍ

Měsíc začátku školy začali fotbalisté FC Vlachovice v neděli 7. 9. 1997 tradičním derby staří-mladí. Na place proti sobě stála dvě rozdílná mužstva, to silnější a lepší na straně starých. Utkání také začalo nápořem, ale první gól vstřelili mladí a i v dalším průběhu drželi statečně krok. Chvíli před koncem ale neodolali tlaku a trochu krutě, ale spravedlivě prohráli 6:2.

Střelci branek	6	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 1		Sláma Ladislav 1
	Petr Milan 2		Šustáček Radek 1
	Petr Zdeněk 2		
	Petr Karel 1		

Je zvláštní, jak se mladým postupně rozpadá mužstvo. Ladislav Sláma je již déle v Německu, Miroslav Petr hraje soutěž a Vasil Grundza je na vojně. A tak v neděli 14. 9. 1997 byl opět v jasné převaze tým starých, jemuž chyběl Miroslav Polčák. Ani to však nemohlo zabránit neskutečnému gólovému koncertu. Mladí, o třídu slabší, se dnes nedokázali vzchopit na více než jeden gól, který padl s notným přispěním soupeřovy obrany. Naopak staří stříleli jak u Verdunu a zvítězili zcela zaslouženě a letos rekordně 11:1.

Střelci branek	11	:	1
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 4		Ondráček Jiří 1
	Smejkal Zdeněk 2		
	Petr Zdeněk 3		
	Petr Karel 1		
	Petr Josef st. 1		

V sobotu 20. 9. 1997 byla na programu fotbalová schůze. A přestože byla ohlašována dva týdny dopředu, sešel se žalostný počet lidí. Hlavně přístupy jistých jedinců, kteří preferují hospodské prostředí Svitapu a se slovy "já se na to můžu vy...." odmítají veškerá obvinění, je více než zarážející. A tak z téměř 50 členů bylo na schůzi asi 15. Přesto prezident Aleš Dudek zahájil sezení. Hlavními body byly: převedení hřiště pod FC, pozvánka Šitbořičáků do Vlachovic a zábavný večer Silvestr. Dále se odhlasoval zákaz malé domů plus všechny ostatní pravidla, která se v poslední době měnila a především přátelské utkání proti děvčatům z Radešínské Svratky.

Den nato, v neděli 21. 8. 1997, mělo vlachovské derby slavnostní příchuť. Zasloužilý mistr sportu a kanonýr (jemuž však letos mírně zvlhl prach) Miroslav Janošec slavil své 40 narozeniny. Na hřišti pro něho byla připravena lahůdka v podobě historických lyží. Ty musel nejprve připravit a poté na nich předvést své lyžařské umění. Po tomto vystoupení se začal hrát fotbal a nutno říci, že velmi zajímavý. Začalo se hrát a starých bylo o dva více. Samozřejmě nikoho nedali a vytvořili si slibný náskok 5:1. V průběhu zápasu se ale síly vyrovnali a mladí postupně dotahovali. Vyrovnat skóre na konečných a spravedlivých 5:5 se jim podařilo přesně v jedenáct.

Střelci branek	5	:	6
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Milan 2		Ondráček Jiří 1
	Petr Karel 2		Smejkal Ondřej 2
	Petr Josef st. 1		Petr Zdeněk 1
			Ondráček Jiří 1

V neděli 28. 9. 1997 se hrálo utkání patrně naposledy za přijatelného fotbalového počasí. A letos snad poprvé se mladí sešli v hojnějším počtu než staří, což také rozhodlo. Zpočátku se prosazovali mladí a utvořili si náskok 4:0 (mohlo to klidně být i 10:0), ale ve třech čtvrtinách přišel obrat a staří začali mohutně



finišovat. Stáhli výsledek na rozdíl jednoho gólu a vyrovnání bylo na spadnutí. Pak se ale nešťastně srazili hlavami Milan a Ivo Petrovi a Milan to odnesl s nadvakrát zlomeným nosem. Zápas, který byl předčasně ukončen, skončil vítězstvím mladých 4:3.

Střelci branek	3	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Josef st. 1		Ondráček Jiří 1
	Smejkal Zdeněk 1		Smejkal Ondřej 2
	Šustáček Pavel 1		Šustáček Radek 2

Skončilo září. Na sportovní akce chudý měsíc nám přinesl 4 zápasy Ligy Mistrů. Střelcem měsíce se stali Zdeněk Petr a Miloš Brabec s 6 góly. Celkovou tabulku střelců potom vede bratrská dvojice Petrů - Karel a Zdeněk s 36 brankami, těsně v závěsu je Josef Petr ml., který však vyšel v září naprázdno a figuruje na třetím místě tabulky střelců s 35 góly.

Konala se také schůze FC, kde se však sešel žalostný počet lidí.

## TABULKA ZA ZÁŘÍ:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	4	2	1	1	25:12	7
Vlachovice "B"	4	1	1	2	12:25	4

## CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	34	23	6	5	179:120	75
Vlachovice "B"	34	5	6	23	120:179	21



Obrázek 25 Vzpomínka na vítězné utkání proti Radňovicím z listopadu loňského roku 1996



## Zápis ze schůze FC Vlachovice

dne 20. září 1997

Přítomni : Sláma Zbyněk, Petr Milan, Dudek Vojtěch, Petr Josef st., Petr Josef ml., Šustáček Radek, Ondráček Jiří, Krčil Vladimír, Smejkal Zdeněk, Petr Jan, Dudek Aleš, Havlík Jaroslav

1. Rekapitulace změn ve vedení klubu, úprava dle stanov Ministerstva vnitra:

### Výkonný výbor

<b>Prezident</b>	<b>(předseda)</b>	Aleš Dudek
<b>Vícepřezident</b>	<b>(tajemník)</b>	Zdeněk Petr
<b>Pokladník</b>	<b>(hospodář)</b>	Vladimír Krčil

Kroniku vede

**Jan Petr**

Další údaje o FC : registrační číslo - II/s-OS/1-25304/94-R (649/95)  
IČO - 65759834

2. Je nutné zaplatit členské příspěvky za rok 1997.
3. Brigáda do lesa se koná 11. 10. 1997 Každý člen je povinen se zúčastnit alespoň jedné brigády do lesa jinak zaplatí dvojnásobek členských příspěvků.
4. Zpráva o koupi hřiště - jednání s majiteli pokračuje.
5. Fotbalový turnaj se v letošním roce nebude pořádat.
6. Zápas s TJ Šitbořice - uskuteční se po sezóně - termín zajistí Karel Petr
7. Silvestr - byla schválena změna muziky - hráli by vlastní členové na kytary. Navržení hráči odmítli. Dále se projedná na příští schůzi.
8. Utkání FC Vlachovice - BB Radešínská Svatka ženy - zajistí Josef Petr ml.
9. Pravidla nedělního fotbalu - odhlasováno : zákaz chytání malá domu do rukou.

Prezident klubu FC Vlachovice  
Aleš Dudek  
v. r.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## ŘÍJEN

Měsíc říjen začal pro fotbalisty FC Vlachovice v sobotu 4.10. 1997 na autokempinku na Třech Studních. Na pořadu bylo loučení s letní sezónou a k tomuto účelu bylo zakoupeno předuzené prase. Účast nebyla zase tak slavná, ale myslím, že akce svůj účel splnila.

První zápas října se hrál v neděli 5.10. 1997. Za poměrně pěkného, ale větrného počasí proti sobě stála dvě nevyrovnaná mužstva. Staří byli, už jako letos hodněkrát, velmi silní, naopak mladých se sešlo méně, což bylo na hře znát. Do vedení se sice dostali krátce po zahájení mladí, ale z jejich strany to bylo vše. Staří se prosazovali a stříleli branky. Z dlouhodobého střeleckého půstu se probudil Josef Petr st., který dal 4 góly. Konečný výsledek tedy zní 9:2 pro staré.

Střelci branek	9	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Ondráček Jiří 1
	Brabec Miloš 1		Šustáček Radek 1
	Petr Josef st. 4		
	Smejkal Zdeněk 2		

V sobotu 11.10. 1997 se uskutečnila dlouho plánovaná výprava do lesa. Přestože to bylo každému vtluháno do hlavy asi měsíc, v sychravém počasí se sešlo jen 10 lidí - Aleš Dudek, Vojtěch Dudek, Josef Petr st., Josef Petr ml., Zdeněk Petr, Zdeněk Smejkal, ing. Jiří Petr, Ivo Petr, Radek Šustáček a Jaroslav Havlík.

V neděli 12.10. 1997 se na MARACANA stadiónu ve Vlachovicích sešla dvě vyrovnaná mužstva. A ačkoliv byl terén mokřý a těžký, hrál se poměrně pohledný zápas. Staří se dostali do vedení a vypadalo to na další snadnou kořist. Poté se mladí rozehráli a tvořili si šance. Góly začali střílet až v druhé polovině zápasu a s postupem času obraceli výsledek. To se jim povedlo těsně před koncem. Mladí tedy zvítězili 4:3.

Střelci branek	3	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 1		Petr Josef ml. 1
	Petr Josef st. 1		Šustáček Radek 1
	Smejkal Zdeněk 1		Smejkal Ondřej 1
			Petr Ivo 1

V sobotu 18.10. 1997 byla na programu další schůze fotbalistů, ve které šlo mimo jiné také o prezidentovu hlavu. K revoluci nakonec nedošlo, neboť hlavní problém vytápění klubovny FC Vlachovice byl překvapivě rychle a hlavně rozumně vyřešen a rebelové si museli chladit hlavy pivem. Jinak byl oficiálně na programu Silvestr 98 a obecní les - docházka do lesa opět excelentně vyřešena.

V neděli 19.10. 1997 pokračoval Vlachovská Liga Mistrů dalším zápasem a na začátku střetnutí stáli na straně starých pouze 5 lidí. Mladí ale handicap vyrovnali propůjčením hráče a mohlo se začít hrát. Ze začátku hra vypadala jako dokonalá kopaná. Poté se začalo hrát a k vidění byl velmi pohledný zápas, který se postupem času čím dál víc dramatizoval. V opravdu nervy drásajícím závěru podržel mladé brankář David Šustáček a také díky tomu mladí zvítězili, jak už v poslední době poněkolkáté 4:3.

Střelci branek	3	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Karel 3		Petr Josef ml. 2
			Šustáček Radek 1
			Ondráček Jiří 1

V neděli 26.10. 1997 se hrálo poslední utkání Vlachovské Ligy Mistrů v měsíci říjnu. Zápas byl po celou dobu v režii mladých, ale zásluhou jejich střelecké nemohoucnosti (jmenovitě Radek Šustáček) se nedokázali gólově utrhnout. Naopak staří stříleli náhodné branky a co střelili, to dali. Svůj den neměl ani brankář mladých David Šustáček, který pouštěl hodně laciné góly. Výsledek zápasu tedy byl trochu nespravedlivý, ale na to se ve fotbale nehraje. Staří tedy nakonec zvítězili 4:3, když v závěru odolali obrovskému tlaku, vyvrcholeném dvěma tyčkami a neskutečně zahozenou gólovou šancí.

Střelci branek	3	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Janošec Miroslav 1		Sláma Ladislav 2
	Petr Josef st. 3		Šopor Ondřej 1

Skončil měsíc říjen. Hrály se 4 zápasy Champions League ve Vlachovicích. Dvakrát byli úspěšní mladí a dvakrát staří. Střelcem měsíce se stal Josef Petr st. Ten se trefil osmkrát ve 4 zápasech. Celkovou tabulku střelců vede Karel Petr s 39 góly. Na druhé místě jsou Josef Petr ml. a Zdeněk Petr. Oba se trefili 38 krát.

V říjnu se šlo jednou čistit obecní les a konala se také jedna schůze. Na začátku října bylo rozloučení se sezónou. Opékalo se prase.

#### TABULKA ZA ŘÍJEN:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	4	2	0	2	19:13	6
Vlachovice "B"	4	2	0	2	13:19	6

#### CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	38	25	6	7	198:133	81
Vlachovice "B"	38	7	6	25	133:198	27



Obrázek 26 Vzpomínka na fotbal k výročí 500 let oslav Vlachovic 1996



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## Zápis ze schůze FC Vlachovice

dne 18. října 1997

Přítomni : Sláma Zbyněk, Petr Milan, Dudek Vojtěch, Petr Josef st., Petr Josef ml., Šustáček Radek, Ondráček Jiří, Krčil Vladimír, Petr Jan, Dudek Aleš, Havlík Jaroslav, Šustáček David, Petr Zdeněk, Šustáček Pavel, Petr Karel, Popelka Jiří

1. Uskutečnila se brigáda do lesa, bylo uklizeno veškeré pokácené dřevo, bude provedeno vyúčtování s OU a starostou.
2. Zápas s TJ Šitbořice - uskuteční se po sezóně - termín zajistí Karel Petr
3. Muzika na Silvestra - navržena harmonika - zajistí Josef Petr st. - dále se projedná na příští schůzi
4. Občerstvení na Silvestra - obložené tácky - zajistí Jiří Popelka
5. Utkání FC Vlachovice - BB Radešínská Svratka ženy - pravděpodobně se nebude konat - šíří se různé fámy, velká marodka
6. Pravidla nedělního fotbalu - zrušeny veškeré předešlé úpravy - ustanoveno : silnější vyhrává.
7. Topení v klubovně - kamna v klubovně budou trvale zapnuta a bude se udržovat stálá teplota min 5 °C i přes týden za předpokladu, že nikdo nebude bezdůvodně hýbat s nastavením termostatů - zajistí Aleš Dudek
8. Členové, kteří se nezúčastnili ani jedné z brigád v obeníh lese zaplatí členské příspěvky ještě jednou a to do konce letošního roku - neplatí pro důchodce a čestné členy.

Prezident klubu FC Vlachovice

Aleš Dudek

v. r.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## LISTOPAD

Předposlední měsíc v roce začali fotbalisté FC Vlachovice nedělním utkáním Vlachovské Ligy Mistrů 2.11. 1997. Na zápas se dostavil poměrně slušný počet lidí a to i přestože na obou stranách chyběly opory - Karel a Zdeněk Petrovi u starých a Josef Petr ml. u mladých. V zápase měli jasně navrch staří, ale mladí poctivě bránili a ještě čtvrt hodiny před koncem dokonce vedli 2:1. Potom ale přišla smršť a s ní i chyby v obraně a bráně a staří nakonec zcela zaslouženě zvítězili 5:3.

Střelci branek	5	:	3
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Milan 2		Smejkal Ondřej 1
	Petr Josef st. 1		Ondráček Jiří 1
	Polčák Miroslav 2		Petr Jan 1

Čelo tabulky střelců se neděli 2.11. 1997 zúžilo na dva soupeře. Z tria Karel, Zdeněk a Josef Petrovi, které vévodí tabulce střelců, vypadl pro nepříjemné zranění kolene Karel Petr a má patrně do konce roku konec s fotbalem.

Týden nato, ve neděli 9.11. 1997, se za mlhavého, ale teplého počasí hrál další ze série zápasů staří:mladí. Utkání balo vyrovnané pouze prvních 10 minut. Pak se začala projevovat jasná převaha mladých, kteří měli jasně lepší mužstvo a o jednoho hráče více v poli. A ačkoli se staří ujali vedení, nic dalšího se jim nepovedlo a zcela zasouženě prohráli 1:6.

Střelci branek	1	:	6
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 1		Smejkal Ondřej 1
			Ondráček Jiří 1
			Petr Josef ml. 2
			Sláma Ladislav 1
			Dudek Vojtěch 1

V neděli 16.11. 1997 se za velmi sychravého a nepřívětivého počasí sešli na vlachovském MARACANA stadiónu sešly dvě nevyrovnané "jedenáctky". Zatímco mladým chyběl pouze Jiří Ondráček a naopak se vrátil Miroslav Petr, starým absentovali zraněný Karel Petr a Miroslav Polčák. A ačkoli by se zdálo, že karty jsou předem rozdány, nebyly. Staří bojovali jako lvi a v čele s výborným Milošem Brabcem drželi krok překvapivě dlouho. Svůj nejlepší brankařský výkon v životě také podal Pavel Šustáček v bráně starých. To vše napomohlo tomu, že ze zápasu bylo slušné drama, ve kterém byli zaslouženě šťastnější mladí a zvítězili 4:3.

Střelci branek	3	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 3		Petr Miroslav 3
			Petr Jan 1

V pondělí 17.11. 1997 došlo v klubovně FC Vlachovice k rozsáhlým změnám. Byla vystěhována skříň s topením pro účel většího prostoru v klubovně.

Už na mírném sněhovém poprašku a za nepříjemně mrazivého a mlhavého počasí proběhlo v neděli 23.11. 1997 na MARACANA stadiónu jedno z mnoha vlachovských fotbalových představení. Hlavní role hrají fotbalisté starých a mladých. Tentokrát se na place sešlo opět více mladých a měli navrch jak kvantitativně, tak kvalitativně. Starým ještě ke všemu zápas odchytili dva vlachovští marodi, ale naproti tomu velmi dobře bránili a využívali slušné minely soupeřovy obrany, včetně brankáře. Z toho také plyne poněkud divoký výsledek, který staří vyválčili až v poslední čtvrt hodině. Skóre se zastavilo na konečných 8:7 pro staré.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



Střelci branek	8	:	7
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Petr Josef ml. 5
	Polčák Miroslav 3		Petr Miroslav 1
	Petr Jan 1		Šustáček Radek 1
	Brabec Miloš 1		
	Petr Milan 1		

V sobotu 29.11. 1997 se vydala trojice vlahovských fotbalistů - Josef Petr ml., Radek Šustáček a Jan Petr - do Žďáru nad Sázavou, aby zde v jedné z mnoha tělocvičen se speciálním gumovým povrchem sehráli přátelské utkání proti týmu, složenému se žďárských hokejistů. V zápase, o kterém věděl ve Vlachovicích opravdu jen málokdo, nakonec zvítězili Vlachováci 16:13, kdy po celý zápas měli optickou převahu. Spíše než výsledek je důležitý fakt, že by se dalo zařídít od nového roku pravidelné hraní v této tělocvičně, čímž by se vylepšila technická a hlavně fyzická stránka každého účastníka.

Poslední listopadový zápas, který se odehrál v neděli 30.11. 1997, vypadal úplně na začátku na jasnou záležitost mladých. Krátce po desáté bylo na straně mladých 10 a na straně starých pouze 5 hráčů. Staří opět takticky přetáhli dva schopnější, čímž se karty úplně obrátili a staří proměnili zápas v exhibici. V jejich bráně se opět vystřídali zranění Josef Petr st. a Karel Petr, ale ti během zápasu skoro žádnou práci neměli. A tak nakonec zcela zaslouženě zvítězili staří 8:2.

Střelci branek	8	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Smejkal Ondřej 2
	Polčák Miroslav 2		
	Petr Jan 3		
	Brabec Miloš 1		

Předposlední měsíc v roce skončil. Ke konci se chýlí všechny různé anket a tabulky. V listopadu se hrálo 5 zápasů Vlachovské Ligy mistrů. Třikrát byli úspěšnější staří, dvakrát mladí. Střelcem měsíce se stali Miroslav Polčák a Josef Petr ml. se 7 góly. Docela zajímavý je i návrat půlroku zraněného brankáře Jana Petra. Ten za listopad nastřílel 6 gólů. Tabulku střelců vede Josef Petr ml., který doposud nastřílel 45 gólů. O dva góly nazpět je Zdeněk Petr. Třetí Karel Petr už se svými 39 góly nemůže kvůli zranění ohrozit čelo tabulky.

Mladí fotbalisté FC Vlachovice hráli přátelské utkání proti žďárským juniorským hokejistům a vítězně jej dovedli do cíle.

Dále se prováděla drobná rekonstrukce fotbalové klubovny za účelem zvětšení prostoru.

V listopadu také proběhl první ročník ankety o Fotbalistu roku, jehož zúčastnil překvapivě velký počet lidí.

## TABULKA ZA LISTOPAD:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	5	3	0	2	25:22	9
Vlachovice "B"	5	2	0	3	22:25	6

## CELKOVÁ TABULKA:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	43	28	6	9	223:155	90
Vlachovice "B"	43	9	6	28	155:233	33



## PROSINEC

Poslední měsíc v roce 1997 by měl s konečnou platností ukončit celoroční trápení fotbalistů FC Vlachovice na plácku, zvaném MARACANA. Prosinec také uzavře všechny možné ankety, tabulky a statistiky, kterých se vede poměrně dostatečné množství.

Ale pěkně popořádku. V neděli 7.12. 1997 zaujalo na hře mezi Vlachovicemi "A" a Vlachovicemi "B" hlavně střelecké povyražení Miloše Brabce. Ten co trefil, to dal a hlavně tento fakt vedl k celkovému vítězství starých. Mladí, ať se snažili sebevíc, na nic víc než korigování výsledku jim síly nezbyli. A tak v ne moc pěkném zápase, kde mladí postrádali brankáře, skončil zápas 7:4 pro staré.

Střelci branek	7	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 1		Sláma Ladislav 2
	Krčil Vladimír 1		Šustáček Radek 1
	Brabec Miloš 5		Dudek Vojtěch 1

Týden nato, v neděli 14.12. 1997 se opakovala situace z předešlé neděle. Starých přišlo opět méně a přetáhli si lepšího jedince a v průběhu zápasu jim přijel další hráč. Z toho plyne jasná kvalitativní převaha starých a když k tomu přičteme jejich neférové jednání, vyjde nám, že mladí dnes opět nevyhráli a staří si zajistili tři body vítězstvím 6:3.

Střelci branek	6	:	3
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Sláma Ladislav 2
	Šustáček Pavel 2		Smejkal Ondřej 1
	Petr Jan 2		Sláma Zbyněk 1

Předvánoční počasí bylo docela nepovedené. A tak se v neděli 21.12. 1997 hrál fotbal na velmi nerovné, místy zasněženém, místy zmrzlém a místy blátivém terénu. Utkání bylo přesto poměrně zajímavé. Mladí se ujali brzy vedení, které si drželi poměrně dlouho až do stavu 6:2. Potom se ale projevila česká fotbalová povaha a mladí vypnuli. Staří cítili šanci a hlavně díky tahounské práci Miroslava Polčáka a neschopností mladých proměňovat tutovky se jim minutu před koncem podařilo srovnat na konečných 6:6.

Střelci branek	6	:	6
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 2		Petr Josef ml. 2
	Šustáček Radek 1		Smejkal Ondřej 1
	Polčák Miroslav 3		Petr Ivo 1
	Smejkal O.vlastní 1		Petr Jan 2

Na Štědrý den objednal OÚ Vlachovice zimní stadión, a tak většina lidí z Vlachovice trávila vánoční ráno na bruslích. Účastníci se ale také sportovci ze Třech Studní, Žďáru, Rokytna a Zubří. Prvních 45 minut bylo věnováno hokejovému mači mezi mladými a staršími. Účast byla bohužel vyšší než je zdravo, neboť pár lidí si přizvalo své známé, kteří do té doby o existenci Vlachovic asi nevěděli. No nic. Zápas vyrovnaný, staří ho rozhodli až v závěru a vyhráli 6:2.

Na Hod Boží, ve čtvrtek 25.12. 1997, hráli Vlachováci sváteční zápas, který se vyznačoval spíše tím že byl soubojem dvou týmů mladých. Staří se sešli po Vánocích pouze ve třech, a tak polovinu starých tvořili mladí. Terén byl velice rozbahněný, protože letos zapomělo na Vánoce nachumelit, a postupem času se střed hřiště měnil ve slušné oraniště. Samotný fotbal by byl pro oko diváka hodně nezábavný, protože k mizerné hře přidali soupeři také nízký počet gólů. Na druhou stranu bylo utkání velmi dramatické, a





## Fotbalová kronika FC Vlachovice



protože mladí přes trvalý tlak nedali branku, podařilo se starým v poslední minutě vyrovnat na konečných 2:2.

Střelci branek	2	:	2
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 1		Sláma Ladislav 2
	Sláma Zb. vlastní 1		Petr Miroslav 1

Den nato oslavili vlachovští fotbalisté svátek sv. Štěpána jak jinak než fotbalem. V pátek 26.12. 1997 se na MARACANA stadiónu ve Vlachovicích sešli dva poměrně vyrovnané týmy. Starých přišlo o něco víc, než den předtím, přesto si opět zapůjčili dva hráče. Terén byl úplně stejný, rozdíl byl v tom, že včera jsme nezačínali na rozrytém povrchu. Zápas byl o hodně lepší, mladí si dokázali nahrát, snadněji se dostávali k soupeřově brance a také dávali góly. Staří to ale nevzdávali a ze zápasu se stávalo slušné drama. To skončilo v okamžiku, kdy mladí vstřelili gól v poslední minutě. Ten znamenal vítězství 6:4 ve prospěch mladých:

Střelci branek	4	:	6
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Brabec Miloš 1		Petr Josef ml. 2
	Šustáček Radek 1		Petr Miroslav 2
	Smejkal Zdeněk 1		Smejkal Ondřej 1
	Petr Jiří 1		Petr Jan 2

V sobotu 27.12. 1997 se v kulturním domě ve Vlachovicích konal **7. ročník Vánočního turnaje ve stolním tenise**. Systém téměř totožný jako loni, s rozdílem, že ve vyřazovací části se hrálo systémem k.o. Letos prokázal nejlepší nervy Jan Petr, který v dramatickém, bratrovražedném finálovém mači porazil Josefa Petra ml. 3:2 na sety. Souboj o třetí místo potom vyhrál černý kůň turnaje Zbyněk Sláma a přisoudil tak bramborovou příčku Jiřímu Popelkovi.

Poslední neděle v roce 1997, neděle 28.12. 1997, byla opět hlavně ve znamení střeleckého soubroje na dálku mezi Josefem Petrem ml. a Zdeňkem Petrem. Utkání na velmi blátivém povrchu se vyznačovalo trvalou převahou mladých. Ti však trestuhodně zahazovali a starým se dařilo střílet náhodné góly. Mladí si v závěru nechali vzít tři body a zápas skončil remízou 4:4.

Střelci branek	4	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 3		Petr Josef ml. 2
	Petr Ivo 1		Kostecký Jiří 1
			Smejkal Ondřej 1

Konec roku se nenávratně přiblížil a s ním tu byl i poslední zápas vlachovské Champions League v roce 1997 a také samozřejmě Silvestrovská zábava, spojená s vyhlášením několika zajímavých anket.

Ve středu 31.12. 1997 vyvrcholil na MARACANA stadiónu ve Vlachovicích souboj o špici střelecké tabulky, ale o tom na jiném místě. Utkání samotné bylo charakteristické hlavně obrovským počtem hráčů, na straně mladých samozřejmě o dva méně. Utkání bylo vyrovnané, ale góly střílely pouze mladí. Ojedinelý útok a náhodné zakončení Zdeňka Petra a neproměněná penalta Josefa Petra ml. rozhodly o tom, že střelcem roku se stal Zdeněk Petr. Samotný zápas skončil výhrou mladých 4:1.

Střelci branek	1	:	4
	Vlachovice "A"		Vlachovice "B"
	Petr Zdeněk 1		Sláma Ladislav 1
			Ondráček Jiří 1
			Smejkal Ondřej 2



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



Skončil prosinec a celý rok. V prosinci se hrálo nejméně zápasů - 7. Střelcem měsíce se stal Zdeněk Petr s 9 góly. Ten také vyhrál celkovou tabulku střelců - 51 gólů, druhý Josef Petr ml - 50 gólů a třetí Karel Petr - 39 gólů. Byl také vyhlášen fotbalista roku. Stal se jím s převahou Miroslav Polčák před Karlem Petrem a Miroslavem Petrem.

## TABULKA ZA PROSINEC:

	zápasy	výhry	remízy	porážky	skóre	body
Vlachovice "A"	7	2	3	2	30:29	9
Vlachovice "B"	7	2	3	2	29:30	9

## KONEČNÁ TABULKA

1997	Zápasů	Výhry	Remízy	Porážky	Skóre	Body
Staří	50	30	9	11	253:174	99
Mladí	50	11	9	30	174:253	42

## POŘADÍ TABULKY STŘELCŮ ZA ROK 1997

1. Zdeněk PETR 52 gólů
2. Josef PETR ml 51 gólů
3. Karel PETR 39 gólů
4. Miroslav POLČÁK 36 gólů
5. Miloš BRABEC 32 gólů
6. Ondřej SMEJKAL 31 gólů
7. Radek ŠUSTÁČEK 27 gólů
8. Milan PETR 22 gólů
9. Josef PETR st 22 gólů
10. Miroslav PETR 21 gólů
11. Ladislav SLÁMA 16 gólů
12. Jiří ONDRÁČEK 15 gólů
13. Jan PETR 11 gólů
14. Vasil GRUNDZA 10 gólů
15. Zdeněk SMEJKAL 9 gólů
16. Pavel ŠUSTÁČEK 6 gólů
17. Leoš POLNICKÝ 5 gólů
18. Vladimír KRČIL 3 góly
19. Ivo PETR 3 góly
20. HOŠI ZE ŠITBOŘIC 3 góly
21. Vojtěch DUDEK 2 góly
22. Zbyněk SLÁMA 2 góly
23. Jiří ROTREKL 2 góly
24. Miloš RŮŽIČKA 1 gól
25. Miroslav JANOŠEC 1 gól
26. Petr KUPKA 1 gól
27. Jiří POPELKA 1 gól
28. Tomáš SOCHOR 1 gól
29. Ondřej ŠOPOR 1 gól
30. Jiří PETR 1 gól
31. Karel POHANKA 1 gól
32. Jiří KOSTECKÝ 1 gól



33.

## STATISTIKA ROKU 1997

V roce 1997 se na vlachovském MARACANA stadiónu sehrálo celkem 50 zápasů. Loni to bylo 59, předloni potom 52 zápasů.

Hráči Vlachovic „A“ (staří) si letos odnesli výhru celkem 28 krát, 9 krát skončil výsledek nerozhodně a pouze 11 krát zvítězili hráči Vlachovic „B“ (mladí). Oproti roku 1996 si staří lehce pohoršili, protože loni vyhráli 34 krát, 8 krát byla remíza a 17 krát zvítězili mladí.

Letos se skóre zastavilo na hodnotách 253:184, loni to bylo 318:221 a předloni 368:223.

V již uvedených 50 zápasech padlo 437 gólů, což je průměr 8,7, tedy 9 gólů na zápas.

Nejčastější výsledek je 4:3 - ten byl dosažen 6 krát, dále pak 5:3 a 5:4 - 4 krát.

Nejvíce gólů padlo v neděli 23. 2. a to 18 (11:7), naopak nejméně jich bylo o nedělích 5. ledna (2:2) 19. ledna (2:2), 25. prosince (2:2) a 4. května (3:1).

Nejvíce branek v jednom měsíci padlo v prosinci - 59 (v 7 zápasech), nejméně potom v lednu - 15 (pouze 3 zápasy).

Nejkrutější debakl vůbec si odnesli mladí po výsledku 11:1 (14.9.), staří utrpěli nejvyšší porážku 1. června (7:2) a 7. listopadu (6:1).

Nejvíce gólů v jednom zápase se podařilo vstřelit Zdeňku Petrovi, který výhru svého týmu 6:3 zajistil všemi šesti góly.

Nejvíce gólů v jednom měsíci měsíci nastřílel též Zdeněk Petr - 9.

Železné pravidlo nedělní docházky bylo porušeno třikrát - Zlatá lyže, hokejový zápas a hasičské závody.

Hrálo se také hodně zápasů na „scéně mezinárodní“ - turnaje v Rané u Hlinska, v Šitbořicích, na Fryšavě a v Petrovicích. Dále pak přátelské zápasy s Olbramovicemi, dvakrát se Šitbořicemi, se studenty z brněnského gymnázia, s Radňovicemi, brněnskými nohejbalisty, s Počítkami a konečně s Jiříkovicemi - tedy celkem 23 zápasů.

V těchto zápasech jsme 10 krát vyhráli 3 krát remizovali a 10 krát prohráli. Skóre vyznělo pro nás poměrem 76:63.

Ani jednou nechyběl Josef Petr ml., 22 krát reprezentoval Jan Petr, 21 krát Zdeněk Petr a 20 krát Miroslav Petr.

Bezkonkurenčně nejvíce gólů nastřílel Miroslav Petr - 26, druhý potom Josef Petr ml. - 13 a třetí Zdeněk Petr - 9.

Největší ostudu jsme si udělali při zápase proti brněnským studentům. Remízu nám zajišťoval minutu před koncem Vojta Dudek **hlavou !!!** Naopak jméno jsme si udělali výhrami nad Šitbořicemi a Sokolem Těšany.

Na začátku roku hráli Vlachováci také jistá hokejová střetnutí. Ve čtyřech zápasech třikrát vyhráli a jednou remizovali. Skóre vyznělo 35:27 pro nás. Postupně jsme přešli Ostrov nad Oslavou, reprezentanty OSP, výběr z Rokytna a Radňovic a remízu jsme uhráli s Novým Veselím.



# Fotbalová kronika FC Vlachovice



## Zápis z Výroční schůze FC Vlachovice

dne 23. prosince 1997

Přítomni : Sláma Zbyněk, Petr Milan, Dudek Vojtěch, Petr Josef st. , Petr Josef ml. , Šustáček Radek, Ondráček Jiří, Krčil Vladimír, Petr Jan, Dudek Aleš, Havlík Jaroslav, Šustáček David, Petr Zdeněk, Šustáček Pavel, Petr Karel, Popelka Jiří, Petr Zdeněk, Petr Jiří st. , Petr Ivo, Sláma Ladislav, Růžičková Miloslava, Růžička Miloš, Růžička František

Vánoční turnaj ve stolním tenise - zajistí Petr Josef ml. , kvalifikace - pátek 26.12. , turnaj - sobota 27. 12. zač. v 9<sup>00</sup> hod.

Fotbal se bude hrát v těchto termínech :

25. 12. v 10<sup>00</sup> hod., 26. 12. v 10<sup>00</sup> hod., 28. 12. v 10<sup>00</sup> hod., 1. 12. ve 14<sup>00</sup> hod.

1. Zajištění Silvestru 1997
2. Úklid : mytí podlahy 30. 12. v 15<sup>00</sup> hod. , příprava a výzdoba sálu 31. 12. v 9<sup>00</sup> hod. , úklid po večírku 1. 1. 1998 ve 14<sup>00</sup> hod.
3. Doprava hudby - zajistí Petr Zdeněk
4. Vstupné - činí 40,- Kč + víno + občerstvení, vybírat bude Růžička Miloš
5. Obsluha - Petr Jan, Šustáček David
6. Ceníky - Petr Jan, Popelka Jiří
7. Láhve na víno, ramínka, občerstvení, nápoje - podle potřeby zaj. Popelka Jiří
8. Zhodnocení uplynulého roku a předání cen za nejlepšího fotbalistu roku a nejlepšího střelce gólů - zajistí Petr Jan
9. Hospodaření klubovny - zavedeno, bez poznámek
10. Diskuse :
11. úklid v klubovně - bude kontrolovat Petr Zdeněk
12. hřiště - zůstává nevyřešeno a neodkoupeno
13. příspěvky za rok 1997 - vyberou se do 31. 12. 1997 poté bude vyvěšen seznam neplatičů, nutné vybrat pokuty i za neúčast na brigádách
14. příspěvky za rok 1998 - vyberou se do 28. 2. 1998
15. odhlasováno zvýšení příspěvků u výdělečně činných na 100.- Kč
16. navržena návštěva tělocvičny - domluví se dle situace
17. prase - zakončení sezóny se uskuteční 26. 12. , příprava začne ve 12<sup>00</sup> hod. , sraz hodovníků je asi v 15<sup>00</sup> hod. , vstupné 100,- Kč
18. Tj Šitbořice - navrženo aby byli pozváni v březnu - projedná se na příští schůzi

Prezident klubu FC Vlachovice

Aleš Dudek

v. r.